



Barreiros Diesel

EL MOTOR ESPAÑOL

CAMIONES - TRACTORES

CALVO SOTEL. S. A.

LOGROÑO

España celebra con fervor el "Día del Papa" S. S. recibió a treinta mil obreros del Sur de Italia



MADRID.—El nuncio de Su Santidad, monseñor Antonutti, acompañado del presidente del Consejo del Reino, varios ministros del Gobierno y otras personalidades, durante el besamanos celebrado en la Nunciatura con motivo de la exaltación de Su Santidad Pío XII al solio pontificio.

(Foto Cifra)

CIUDAD DEL VATICANO.

El Padre Santo ha recibido hoy en audiencia general a unos 3.000 fieles, compuestos por delegaciones de trabajadores extranjeros, campesinos, pescadores y jornaleros de la región de Nápoles. La audiencia se celebró en la basílica de San Pedro y durante ella el Romano Pontífice dirigió la palabra a los congregados tratando de los problemas que tiene planteados el "pobre Sur", es decir, la zona de Nápoles.

La audiencia concedida hoy por el Papa ha sido una de las más vistosas y animadas del año. Más de trescientos autobuses de turismo, camiones, automóviles privados, por centenares, trajeron a los representantes de los trabajadores apolitanos hasta las zonas adyacentes del palacio vaticano. En los vehículos podían leerse grandes carteles que rezaban: "Viva el Papa!". Los agricultores portaban cestas con verduras y frutas para ofrecérselas al Padre Santo; los pescadores, parte de los últimos pescados cogidos en sus redes, y los trabajadores civiles portaban como ofrenda al San Pa-

dre vasos de plata y ornamentos bordados por sus mujeres. Primeramente se celebró una misa al aire libre, en un altar especialmente preparado en lo alto de las escaleras que dan acceso a la basílica. A mediodía, el Pontífice, en la silla gestatoria, entró en la basílica, siendo aclamado espontáneamente por los reunidos. Después, Su Santidad, desde el trono, impartió su bendición a todos los circunstantes, en medio de un profundo silencio. Inmediatamente, la multitud irrumpió en grandes vítores y los himnos religiosos atronaron las altas naves del templo. Por la noche se celebró una manifestación grandiosa de los grupos de Acción Católica, que se concentraron ante la basílica de San Juan de Letrán para expresar su ficial adhesión al Vicario de Cristo.—(Efe).

EL "DÍA DEL PAPA" EN ESPAÑA

MADRID.—España ha celebrado con gran fervor y brillantez el "Día del Papa". En todos los templos hubo solemnes misas de comunión oficiadas por las intenciones

del Pontífice y en los pulpitos se explicó al pueblo la doctrina católica sobre el Papado. En Madrid, los actos tuvieron especial solemnidad en la catedral basílica, en la que se celebró una misa de once a la que asistieron autoridades y jerarquías. Ante el altar mayor tomaron asiento el nuncio de Su Santidad, el patriarca-obispo de Madrid-Alcalá, los obispos auxiliares y el obispo consiliario de Acción Católica, el vicario general castreño y los canónigos del Tribunal de la Rota.

Ante el presbiterio ocuparon sitios de honor los ministros de Agricultura, Justicia, Hacienda, Trabajo, Obras Públicas, Comercio y Asuntos Exteriores, presidente de las Cortes con el Consejo del Reino, autoridades provinciales y el Ayuntamiento y Diputación bajo mazas. El templo estuvo repleto de fieles. Finalizada la ceremonia religiosa, se celebró en la Nunciatura una recepción.

ORIGEN HUMILDE DE LOS OBISPOS CATÓLICOS

ROMA.—Recientemente se han realizado diversas encuestas sobre el humilde origen social del Episcopado católico. En Italia, 68 obispos proceden de familias campesinas y obreras, solamente dos de familias aristocráticas. En Francia se ha realizado una encuesta parcial sobre 63 obispos, de los cuales 19 son hijos de miembros de profesiones liberales, cinco de oficiales, diez de empleados, 12 de agricultores, ocho de comerciantes y 18 de artesanos y obreros.—(Efe).

LA NUNCIATURA EXPRESA SU AGRADECIMIENTO AL PUEBLO ESPAÑOL

MADRID, 10.—La Nunciatura Apostólica ha facilitado un mensaje en el que ante la imposibilidad de contestar a todos y cada uno de cuantos han participado en el grandioso homenaje nacional tributado al Santo Padre, con motivo del Día del Papa, expresa públicamente el agradecimiento del Sumo Pontífice y su reconocimiento a las autoridades de todo género, clero regular y secular, organizaciones y asociaciones religiosas y fieles todos por la fervorosa y extraordinaria manifestación de adhesión al Padre común, a la vez que pide al Señor continúe derramando gracias sobre esta amada nación.

Batista afirma que la solución de la crisis política cubana «se encuentra en las urnas»

El Gobierno argentino moviliza, por decreto, a los empleados de Banca

LA HABANA, 10.—El presidente Batista ha declarado que la única solución para la actual crisis política del país se encuentra en las urnas. Y ha asegurado que su Gobierno celebrará elecciones el primero de junio próximo.

Dijo que el Gobierno es probable que esté más interesado que la oposición en las elecciones, para que se demuestre que es lo que debe prevalecer, si el terrorismo o el respeto a la ley.

Batista pidió "menos odio y más amor" para resolver los problemas nacionales.—(Efe).

DECRETO ARGENTINO

BUENOS AIRES, 10.—Se ha movilizado, por medio de un decreto, a los 65.000 empleados de Banca que llevan en huelga casi siete semanas. Destacamentos de Marina han ido esta mañana al distrito bancario con algún equipo motorizado.

Hay escasez de gasolina a consecuencia de que los obreros de la industria petrolífera no quieren volver al trabajo hasta que se les conceda un aumento de 450 pesos al mes y la libertad de los detenidos.—(Efe).

UNA PETICION DE LOS GOBERNADORES ELECTOS ARGENTINOS

BUENOS AIRES, 10.—Los gobernadores electos piden que el próximo ministro del Interior, cuando se forme el nuevo Gobierno, una vez tome posesión de la Presidencia el doctor Frondizi, sea una personalidad destacada de la Unión Cívica Radical Intransigente.

Por el momento, el candidato que cuenta con mayor apoyo para el cargo es el doctor Celestino Gelsi, que, para ello, habría de renunciar al puesto de gobernador de Tucumán, logrado en las elecciones.

Este es uno de los acuerdos que se cree han tomado los gobernadores electos durante la reunión secreta que han celebrado en Buenos Aires y que estuvo presidida a última hora por el propio Dr. Frondizi.—(Efe).

LA BANDERA REVOLUCIONARIA CUBANA, EN LA TORRE EIFFEL

PARIS, 10.—La bandera roja y negra del revolucionario cubano Fidel Castro ha ondeado esta mañana durante media hora en la Torre Eiffel.

Pintado en la bandera, que tenía unos seis metros de longitud, se veían los números "26", que significan el movimiento "Veintiséis de Julio", que dirige Castro. La bandera fue divisada por un policía, quien avisó a la torre, cuyos empleados la quitaron.—(Efe).

CONDECORACION ESPAÑOLA AL PRESIDENTE DEL ECUADOR

QUITO, 10.—El embajador de España, don Luis Soler Pu-

chot, ha impuesto al presidente de la República ecuatoriana, doctor Camilo Ponce Enriquez, las insignias del Gran Collar de la Orden del Mérito Civil. Al acto, celebrado en el Palacio Presidencial, asistieron miembros del Gobierno, Cuerpo diplomático y altas personalidades.

Asimismo, en la Embajada de España se celebró la entrega de diversas condecoraciones españolas al ministro de Asuntos Exteriores y a otros altos funcionarios ecuatorianos por su labor realizada con motivo de la reunión en Quito del Congreso Hispano-Luso-Americano de Derecho Internacional.—(Efe).

Difícil situación económica en Marruecos

RABAT, 10.—Continúa extendiéndose el paro en Marruecos, debido a la difícil situación económica por que atraviesa el país. Ante el Palacio Real se ha producido una manifestación de protesta de un grupo de parados.—(Efe).

El Gobierno francés aprueba el proyecto de Gaillard sobre el "Pacto del Mediterráneo" Inglaterra afirma que los anglo-norteamericanos no intervinieron para la propuesta

Como era de esperar, la URSS acusa el proyecto de "pacto militar peligroso para la paz"

PARIS, 10.—Los proyectos sobre el pacto del Mediterráneo y una comunidad económica del primer ministro, Gaillard, han obtenido esta noche la plena aprobación del Gobierno francés durante una reunión ministerial que se celebró en el Palacio del Eliseo y bajo la presidencia del presidente Coty. Después, Gaillard se reunió con los mediadores de "buenos oficios", norteamericano y británico, los cuales saldrán, según se espera, mañana para Túnez en una continuación de sus esfuerzos para resolver la disputa franco-tunecina.—(Efe).

NO HUBO PROUESTA ANGLO-NORTEAMERICANA

LONDRES, 10.—Un portavoz oficial del Foreign Office ha declarado que es completamente falso que la Gran Bretaña y Estados Unidos hayan propuesto a Francia la idea de crear un pacto defensivo mediterráneo.

Hasta ahora —dijo el portavoz—, Gran Bretaña no ha recibido ninguna propuesta detallada de Francia en relación con dicho pacto.—(Efe).

UNA OPINION TUNECINA

TUNEZ, 10.—Túnez no se puede convertir en parte del pacto del Mediterráneo Occidental, dice el semanario "Action", órgano del partido gobernante, el Neo Destour, en un comentario al plan francés para la creación de dicho pacto. El añadido que esa semana es una tapadera para perpetuar la mentalidad y sus prácticas.—(Efe).

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

PARIS, 10.—La sugerencia del primer ministro, Félix Gaillard, sobre creación de una comunidad de defensa para la protección del Mediterráneo Occidental, es tratada hoy por el periódico independiente "Le Monde", que dice que tal pacto tendría "numerosas ventajas políticas".

Señala "Le Monde" que cuando el primer ministro lanzó la idea de esa comunidad, durante el discurso que pronunció ayer en la Asamblea

Los restos mortales de la infanta doña Eulalia de Borbón, en El Escorial, donde serán inhumados en el Real Monasterio

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL.—No se conoce aún ni la hora ni el día del entierro del cadáver de Su Alteza Real doña Eulalia de Borbón, fallecida ayer en su casa de Irún. Como mañana será oficiado un funeral en Irún, se supone que el entierro será pasado mañana.

Mañana, lunes, será recibido el cadáver por la Comunidad Agustiniense. Será depositado provisionalmente en la iglesia vieja, donde toda la noche será velado por la Comunidad. Después de los funerales, una vez efectuadas todas las diligencias precisas ordenadas para el enterramiento en el panteón de reyes e infantes, el cadáver será inhumado en el pútrido de infantes, precisamente en uno de los cinco nichos existentes donde actualmente, y desde hace 28 años, se encuentra el cadáver del esposo de doña Eulalia, don Antonio de Orleans, hijo del duque de Montpensier, que hace ocho meses se intentó pasarle al lugar definitivo que tiene reservado, traslado que no se efectuó debido a las condiciones en que se encontraba el cadáver. En el mismo pútrido se encuentra el cadáver de la infanta doña María de las Mercedes Baviera y Borbón, hija de María Teresa y don Fernando de Baviera.

En el pútrido del panteón de reyes se encuentra igualmente el cadáver de la reina madre, la reina María Cristina, que el 6 de febrero de hace 29 años fue allí depositada y que se ignora cuándo podrá ser trasladada definitivamente



He aquí una de las últimas fotografías de la infanta doña Eulalia de Borbón, que ha fallecido en Irún a la edad de 94 años.—(Foto Cifra).

al lugar que tiene reservado en el panteón de reyes.

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 10.—Los restos de la infanta doña Eulalia de Borbón han llegado a las doce y diez de la noche a esta localidad, procedentes de Irún.

Mañana se efectuará la ceremonia de su entierro en el Real Monasterio.

«La única batalla perdida por la URSS desde 1936 fué disputada en la Península Ibérica»

Acertadas declaraciones del ministro de Defensa de Portugal

LISBOA, 10.—"La única batalla perdida por Rusia desde 1936 fué disputada en la Península Ibérica", ha dicho el ministro portugués de Defensa Nacional, coronel Santos Costa, a los brindis de un banquete ofrecido en el Regimiento de Artillería Pesada de Oporto al general Gutiérrez de Soto, capitán general de la VIII Región Militar de España, después de haberle sido impuestas las insignias de la Gran Cruz de la Orden de Aviz con que acaba de ser distinguido por el Gobierno portugués.

"En aquel año —añadió el ministro— fué bien evidente el propósito del comunismo internacional de apoderarse del sólido bastión ibérico para convertirlo en seguro pilar de sus ansias de dominio mundial. En el acto se impuso a las conciencias claras de los dos países y de los hombres responsables de la conducción política, la imperiosa necesidad de unir, en conjunto, poder enfrentar el peligro común. Aquella batalla perdida por Rusia, su única derrota desde 1936, mostró a la opinión mundial la solidaridad y la importancia del bloque indestructible que en este rincón de Europa se erguía ya como una fuerza más que contaba con peso en el concierto universal. A la luz de esta verdad puede afirmarse que el Pacto Ibérico fué el verdadero precursor del tratado que más tarde había de unir en estrecha alianza a los países del Atlántico Norte. En el campo político, en el dominio económico y en el militar, España y Portugal caminaban y caminan del brazo, auxiliándose en las dificultades, consultándose en las dudas, estudiando atentamente los problemas y planeando en común programas militares de acción defensiva que aseguran nuestra supervivencia en este mundo,

perturbado y revuelto, en que ni siquiera los más perspicaces y atentos consiguen formar idea exacta de lo que será o puede llegar a ser el día de mañana".

Después de aludir a Linl, como a la cuestión de Portugal en Goa, el ministro afirmó: "Después de haber ayudado con la mayor solicitud, con gran hidalgía y nobleza sólo propias de naciones de largo y glorioso pasado; después de haber ayudado, digo, a florecer a la luz de la sociedad internacional a un pueblo que hace muchos años fué entregado a su protección y a su honra de gran nación civilizadora, se ve obligada ahora España a responder con la fuerza de las armas a graves atentados contra" (Pasa a la última página)

RADIOGRAMOLAS MARCONI

Modelo RM 127
ALTA FIDELIDAD

9 válvulas, 4 altavoces, 7 ensanches de banda, amplificación independiente con push pull de salida y canales separados de tonalidad

11.923 pesetas

Largos plazos:

FOTO - CINE - RADIO

VISITE HOY NUESTRA EXPOSICION, DONDE VERA, ASIMISMO, LOS MODERNISIMOS RECEPTORES PORTATILES A TRANSISTORES MARCONI



ensenat

COOPERATIVISMO

Por Francisco Casares

La cooperativa, como sistema económico, ha dado muy satisfactorios resultados en los países en que se ha ensayado. Es una fórmula de eficacia positiva. Su extensión constituye el mejor testimonio de un entendimiento cabal del significado y de las posibilidades. Frente a la vieja economía liberal y la concepción marxista, el cooperativismo es organización y procedimiento que llevan consigo más garantías de equidad y de positiva ayuda para las actividades susceptibles de encuadrarse en tales métodos. En España se habían realizado algunos intentos, antes del Movimiento Nacional. Se frustraron porque la política imponía egoísmos y desviaba los mejores propósitos. Gracias a la Organización Sindical, se restableció el espíritu cooperativista. Pero faltaba algo de mucha más importancia: la estructura, el aliento, las facilidades. Se creó, con otros, la correspondiente Obra Sindical. Y ello significó, desde los primeros momentos, una protección decidida. Los rendimientos vieron después y se ha podido comprobar como era una equivocación frías de una se debilitar, hasta casi extinguirse, un modo de actuar.

en las esferas industriales y de producción, que tiene bien acreditada su eficiencia.

Tuvo la Delegación Nacional de Sindicatos la preocupación de reordenar el movimiento cooperativista español, dándole la potencialidad que le faltaba. Se robustecieron las entidades de ese tipo que languideaban por falta de recursos y de estímulos. Se modificó radicalmente el clima y nació, de nuevo, un interés que se había casi perdido. Al mismo tiempo, paulatinamente, fueron surgiendo nuevas organizaciones de esa índole. Hoy, el panorama del cooperativismo es otro totalmente distinto. La comprensión de que el sistema favorece de modo muy señalado a los débiles en el aspecto económico y el convencimiento de que fortalecer la táctica podría determinar fecundos resultados, inspiraron el acuerdo de incorporar ese movimiento a la Organización Sindical. La experiencia pone de relieve lo acertado de la iniciativa. La ley de cooperación de enero de 1942 y el Reglamento promulgado un año más tarde determinaron el encuadramiento y la tutela por parte de los Sindicatos. Desde entonces se ha (Pasa a la séptima página)

VENTANA A LA CALLE

Se ha vuelto a recrudescer el tiempo en términos realmente abusivos. Lo que no habíamos tenido en los meses propiamente invernales, que han sido más bien benignos, nos llega ahora que estamos cara a la riante primavera. Y nos llega "empujando" de un modo bárbaro, como si se diera cuenta de que viene con retraso y quisiera ganar el tiempo perdido.

Más vale tarde que nunca, asegura un acreditado dicho popular.

Pues, meachis con el dicho esa. Podía establecer ciertos distinguos, o abstenerse de opinar antes de hacer afirmaciones rotundas.

El caso es que, por hacerle caso al dicho popular, o por lo que fuera, lo cierto es que al de ayer fue un auténtico día de perros. Y que nos perdona el amigo can por la irritante comparación, pero nosotros no tenemos la culpa. Se trata de otro dicho popular. Los dichos populares las gastan así, y hay que conformarse. Al dicho popular no le enmienda la plana cualquiera, con la fama de serlo que tiene.

Quedamos, pues, en que ayer hizo un día de perros, y no se admiten reclamaciones caminas.

La mañana, aún pudo pasarse. Pero, desde primeras horas de la tarde, la jarra se desató y aquello resultó detestable. Lluvia, nieve y hasta granizo, todo ello bien revuelto por un fuerte viento que se entretenía en lanzar la susodicha mezcla frigorífica contra el inocente rostro de los viandantes con furia casi rencorosa, como si uno le debiera algo o le hubiera injuriado gravemente.

Luego el viento amainó algo y se quedó nada más que en venticillo. Pero como, mientras tanto, los montes de los alrededores se habían aprovechado para cubrirse de nieve, resultó que salimos perdiendo, porque el venticillo traía de las nevadas cimas a las calles logroñesas —directamente del productor al consumidor, como suele decirse— una cascada de frío que lo dejaba a uno atorado. Y no agregamos eso, tan adecuado, de que era fino y cortante como un cuchillo, porque no estamos muy seguros de si lo del cuchillo es otro sapiente dicho popular o, tan sólo un vulgar y despreciable lugar común. Pero, conste que nos quedamos con las ganas.

Y a ver si hoy rectifica algo el tiempo.

Que es que estamos sólo a diez días de la primavera. Y, a estas alturas, no resulta sero andar jugando con nieve y con granizo, diente.

Nuevo caso atendido por la Hucha Popular: Estreptomicina o, más exactamente, dihidroestreptomina (25 gramos) para un enfermo sin recursos, medicamento cuyo importe es de cuatrocientas setenta y una pesetas con veinticinco céntimos. Prescindiendo del recallo ese —ya es sabido que le tenemos guerra declarada a los "picos"— dejaremos la cosa en las cuatrocientas

setenta y una (471) pesetas mondas y lirondas, con lo cual el fondo de la Hucha se queda en dos mil quinientas veintidós (2.522).

Aportaciones recibidas: El sábado, a última hora, recibimos veinticinco (25) pesetas que nos envía M. R. C. con una nota en la que expresa su deseo de que, a poder ser, sean empleadas en socorrer a algún paralítico. Si llegara el caso, se tendrá muy presente este deseo del donante. Mientras tanto, ingresan los cinco duros en el fondo de la Hucha.

Fondo al que, por cierto, retornan los cuarenta duros que, como recordarán los lectores, se emplearon el viernes pasado en adquirir una armónica para cierto joven imposibilitado que tenía en ella el único medio de ganarse el sustento. La cosa ha sido simpatísimamente. Verán ustedes:

El joven actuó, como anticipábamos, en la fiesta con que el sábado celebraba nuestro Club Taurino su noveno aniversario. La generosidad de los taurinos cristalizó en una cuestación que le valió al muchacho unas perrillas. Este actuó también, al día siguiente, en "Carrusel de Fantasia" de Radio-Rioja, y es de suponer que no se iría "de vacío". Y volvió a lucirse como buen armoniquista al fin de la comedia con que, el mismo domingo, cerraba sus fiestas el Club Taurino. Y aquí, sirgo una nueva cuestación que, impulsada por ese "aire" que a estas cosas sabe imprimirle el amigo Sarasa —el de la "Sonrisa del niño", si señores; el mismo— sumó un total de unas mil quinientas pesetas. Entonces, el armoniquista impedido, agradecido como movió la generosidad de los donantes y expresó su decisión de resarcir a la Hucha de lo gastado en su armónica. Se aplaudió el rasgo. Y, en aquel momento, el representante en Logroño de los señores Martínez Elizondo, empresarios de nuestra plaza de toros, tuvo otro. En nombre de los popularísimos hermanos "Choperas" agregó cuarenta duros a lo recaudado, destinados éstos a satisfacer el deseo del joven impedido, sin que éste viera mermada la cantidad que para él se había reunido. Y, efectivamente, anoche visitaron la Hucha el joven armoniquista y una comisión de "taurinos", reintegrando en ésta los cuarenta duros.

De lo recaudado para el joven se hicieron cargo los expresados "taurinos", que adquirieron para éste zapatos, calcetines, camisetas y otra porción de prendas, encargando además a Vitoria una nueva armónica "de lo mejor que haya". Habría que ver cómo estaba de contento y de agradecido el muchacho beneficiado.

Y así es cómo, de tan simpático modo, han vuelto a la Hucha los cuarenta duros de la armónica.

Con ellos, y con los cinco de M. R. C., el fondo asciende hasta las dos mil seiscientos cuarenta y siete (2.747) pesetas.

Dicho sea para puntual conocimiento del lector,

La Vida en la Ciudad

La actividad en nuestros centros oficiales

Constitución de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos, y primeros importantes acuerdos adoptados

Interesante coloquio en la comida de confraternidad ofrecida por la Delegación provincial a los ponentes del Consejo Económico Sindical de la Rioja

En la mañana de ayer, bajo la presidencia del Excmo. señor gobernador civil, don José Elorza Aristorenza, quedó constituida en la sala de Juntas del Gobierno Civil la Comisión Provincial de Servicios Técnicos, de conformidad con lo que determina el decreto de 13 de febrero de 1958, que regula la tramitación de planes, obras y servicios de carácter predominantemente local o provincial, cuyo decreto desvirtúa el artículo 16 de la vigente Ley de Presupuestos Generales del Estado.

Se constituyeron en la reunión celebrada el Pleno y la Comisión Permanente del citado organismo, y fue nombrada una Comisión, integrada por el Ilmo. señor presidente de la Diputación Provincial, el delegado provincial de Sindicatos y el representante de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, a efectos de hacer rápidamente una recopilación de todas las necesidades de abastecimientos de aguas, saneamientos, electrificación, comunicaciones y demás asuntos que conciernen a la Comisión provincial citada.

Asimismo, habrán de recogerse en esta compilación las conclusiones del I Consejo Económico Sindical de la Rioja, recientemente celebrado, para, con los datos así reunidos, formar un modo de balance de todas las necesidades de la provincia de Logroño, que sirva de antecedente ante la Presidencia del Gobierno para formular el plan anual correspondiente al actual 1958.

Habida cuenta de que el plan a perfeccionar para este año sólo puede comprender las necesidades más urgentes y de mayor volumen, que tengan su proyecto técnico confeccionado o iniciado en el mismo, y dentro de las posibilidades económicas de la asignación que en su caso haga la Comisión delegada de Asuntos Económicos de Madrid, los siguientes asuntos:

Primero.— Plan de cooperación provincial, aprobado por el Excmo. Diputación en febrero último, comprensivo de abastecimiento de aguas de Alberite, Berceo, Corporales, Morales, Herramilluri (Veleoso), Lagunilla (Ventas Blancas), Lumberras (San Andrés), Los Molinos (Oteruelo), Pinillos y Villa de Oca (Santa Lucía), con un importe global de 3.290.701'98 pesetas.

Alcantarillado y saneamiento de Alberite, Alesanco, Berceo, Quel y Viguera, por 5.019.438'95 pesetas.

Alumbrado público, que afecta a toda la cuenca del río Tregua y diecinueve pueblos de la misma, con un presupuesto de diez millones de pesetas.

Dentro de este plan provincial de cooperación existen otras muchas obras que afectan a diversos pueblos y localidades, con caminos rurales y municipales, nuevos mataderos,

etc., etc., ascendiendo en su totalidad el importe a 22.872.280'87 pesetas.

Las aportaciones que, dentro de este plan de cooperación, habrán de quedar a cargo del Estado, ascienden a 9.326.733'99 pesetas, siendo el resto, hasta la cifra antes indicada, a cargo de la Diputación y de los pueblos interesados.

Segundo.— Además del plan de cooperación, por existir proyectos aprobados y ser de necesaria urgencia, se incluyen en este plan provincial de 1958 los abastecimientos de aguas de Logroño y Calahorra, y la Casa de Cultura de la ciudad de Haro, recabando las aportaciones del Estado que hagan factible la realización de estos proyectos, cuyo importe suma varios millones de pesetas.

Tercero.— Se incluyó en este plan de 1958, sin perjuicio de las aportaciones que penden actualmente de los Ayuntamientos interesados, la ultimación de la financiación de todas las Casas de Médicos y Centros de Higiene Rural, que afectan a cincuenta y ocho pueblos riojanos.

Cuarto.— Finalmente, se incluye la financiación de las obras del camarín de la Virgen de Valvanera, Patrona de la Rioja, en su santuario.

Será sumamente interesante conocer la completa relación de las necesidades de la provincia, relación que será exponente fidedigno de los problemas latentes que preocupan a nuestras autoridades, y que, de modo gradual y por planes anuales, ha de afrontar esta Comisión Provincial de Servicios Técnicos, en la que la Presidencia del Gobierno ha puesto su confianza para elevar el nivel de la Rioja de una manera sistemática y progresiva, y que será, asimismo, demostración irrecusable de la atención que nuestras autoridades prestan a las aspiraciones y necesidades de todos los pueblos.

AGASAJO Y COLOQUIO DE GRAN INTERES

El Excmo. señor gobernador civil asistió ayer a la comida de confraternidad que la Delegación Provincial de Sindicatos ofreció a los ponentes del I Consejo Económico Sindical, como testimonio de gratitud por la intensa labor por ellos realizada. Acompañaron al señor gobernador en la presidencia el sujeto provincial del Movimiento y el delegado provincial de Sindicatos.

Al terminar la comida, el señor Elorza dirigió unas palabras a los reunidos, palabras que intencionalmente el viejo refrán de que todo el que pide y recibe, queda obligado. Yo lo estoy en este caso —dijo el señor Elorza—, porque os pedí mucho y vosotros disteis más de lo que se os había pedido. Por ello os estoy triplemente agradecido, porque triple fue también vuestro ser-

NOVEDADES JOSE LUIS

Tenemos a disposición de ustedes todas las novedades en faldas para esta primavera, blusas, nikis, chaquetas y guantes nylon GENERAL MOLA, 44 (PORTALES).

INTERESA SOCIO CAPITALISTA

al 50 % y con aportación personal para explotación negocio cafetería, confitería, etc., en la calle más céntrica de Logroño. Incluso se cedería el 50 % de la propiedad del inmueble. Telf. 3189. - Apartado 62. — LOGROÑO.

NOTAS LOCALES

NECROLOGICAS

A los 86 años de edad, descanzó en el Señor anteayer, día 9, la venerable señora doña Escolástica Pradas Delgado, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

Fue la finada dama de excelentes prendas personales, que la rodearon de gran prestigio y respeto. Piadosa y caritativa, su muerte ha sido hondamente sentida en todos los sectores sociales, donde era muy conocida y estimada.

Descanse en paz y reciban nuestro sentido pésame su aflijida hija, doña Concepción, viuda de don Fermín Sáenz; hija política, nietos, nietos políticos, hermano, tínetos y sobrinos.

Fortalecido con los Santos Sacramentos y habiendo recibido la bendición apostólica de Su Santidad, entregó su alma al Supremo Hacedor, a los 74 años de edad, don Pablo Marín González, contratista de obras.

Conocidísimo en Logroño en todos los sectores sociales a través de sus actividades industriales, no sólo era apreciado, sino querido. Fue modelo de caballeros y de vida religiosa, integrado en diversas asociaciones piadosas.

Nos asociamos sinceramente al dolor que embarga en estos tristes momentos a su apenada esposa, doña María Paulín del Pozo; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y primos, al mismo tiempo que rogamos a nuestros lectores una plegaria en sufragio de su alma.

Hace 25 años

En Sanlúcar la Mayor (Sevilla) estaba anunciado un mitin de la C. E. D. A. en la plaza de toros, pero el alcalde negó el permiso para que en dicho local se celebrase, autorizándolo únicamente dentro del Circolo, que estaba situado en la misma calle donde se hallaba el de la C. N. T. Al salir de celebrarlo cayó sobre los asistentes una lluvia de piedras y algunos disparos desde el Centro de la C. N. T., resultando heridos varios jóvenes concurrentes al acto.

—En el Palacio Municipal de La Lonja (Madrid) se celebró un mitin organizado por la izquierda radical socialista, y los oradores fueron interrumpidos con frecuencia, produciéndose grandes alborotos. El delegado de la autoridad suspendió el acto, y los oradores tuvieron que salir por una puerta oculta.

—En Murcia celebró un mitin de propaganda la C. N. T. federación Española de Derechos Autónomos, y el señor Gil Robles pronunció un discurso en el que dijo que había signos expresivos de que se pretendía establecer la dictadura socialista.

—En Huesca, los elementos socialistas, de acuerdo con otras organizaciones, celebraban un mitin, y los afiliados a la C. N. T. promovieron grandes alborotos durante el acto, que tuvo que suspenderse.

—En Málaga comenzó la huelga de dependientes de Aduanas, no despatchándose ningún barco.

—En Lorca declararon la huelga los alparagateros, y numerosos grupos recorrieron las fábricas para evitar que trabajasen los esquirolas.

—En Logroño comenzaron a prestarse los servicios de Telégrafos en el nuevo edificio de Comunicaciones, en la Plaza de San Agustín, donde ya hace un año llevaba operando el Cuerpo de Correos.

—Las temperaturas en el día de hoy en nuestra capital fueron: 14 grados al sol, 12'6 a la sombra y cinco de mínima. Llovió en cantidad de cinco litros por metro cuadrado.

HACE 50 ANOS.—En el Centro Artístico dió una conferencia sobre "La historia de la civilización" el abogado don Francisco Lom-Osorio, que abordó especialmente en la historia helénica. El conferenciante fue aplaudido y felicitado.

—Nuestra paisana la anciana Antonia Moreno Ruiz, natural de Calahorra, cuya edad alcanzaba 103 años, dirigió a "La Rioja" una carta desde Madrid, donde vivía en la calle de Bravo Murillo, dando cuenta de su aflictiva situación, para que el periódico lo hiciera saber a sus paisanos a fin de que le ayudasen. Decía que pertenecía a una raza de centenarios, pues su padre murió a los 109 años y su madre a los 105, y conservaba la memoria suficiente para relatar curiosos episodios de la Revolución francesa.

—Les fue concedida la Cruz de Orden Civil del Mérito Agrícola al ingeniero de la Estación Enológica de Haro don Víctor C. Manso de Zúñiga y al abogado de la misma ciudad don Ricardo Sáenz de Santa María, por servicios prestados a la agricultura.

Circolo logroñés

CURSO DE PINACLE

Para el que se ha de celebrar mañana, miércoles, a las siete de la tarde, se admiten inscripciones hasta las dos del mismo según costumbre.

MODAS PORFI

de su regreso de Barcelona, invita a su distinguida clientela para que se informen de las últimas creaciones de primavera-verano con géneros exclusivos de Santa Eulalia, Dique Flotante y otras firmas de Alta Costura

II OLIMPIADA DE LA REDONDA

Esta noche, a las ocho, en Gellarza, 2, 1.ª reunión general de todos los jóvenes de la Parroquia, para tratar de la organización e inscripción de los participantes en estos torneos.

A VALENCIA

A las FALLAS, del 16 al 20 de marzo. Salida asegurada. EN CONFORTABLE COCHE AUTOPULLMAN VIAJES LUGAR, S.A.-H. Toledo, 12. Tl. 1959. Calzados Verano

FABRICA DE MALETAS, RICARDO

REPARACIONES, CARTERAS DE DOCUMENTOS Y COLEGIAL, BOLSOS DE SENORA. GENERAL MOLA 67 - TEL. FONONO 2125

PASAPORTES - AUTOMOVILES - SEGUROS

SOCIALES - GESTIONES EN GENERAL

Gestoría Cenzano

José Luis Cenzano Martínez LICENCIADO EN DERECHO
Vara de Rey, 7 Teléfono 1191

Conchita Nájera

Comunica a su distinguida clientela que a partir del día quince del actual tiene a su disposición la colección primavera-verano

PIAZUELO

Tiene unas lenguas de bacalao del de Escocia. Más que lenguas son idiomas, por lo buenas y sabrosas.

Notas oficiales

DELEGACION DE LA VIVIENDA

Viviendas subvencionadas

De conformidad con lo que dispone el decreto de 24 de enero del presente año, se hace público que se admiten en esta Delegación solicitudes de construcción de viviendas subvencionadas con los beneficios para el constructor que la ley de 15 de julio de 1954 señalaba, además de una subvención de treinta mil pesetas a fondo perdido por cada vivienda que edifique. Estas solicitudes se formularán en impreso oficial, que se facilita al precio de una peseta, y que se acompañará de anteproyecto, por duplicado, de la construcción que se pretende.

Los promotores de viviendas de "renta limitada" en cuyos expedientes esté por otorgarse la cédula de calificación provisional si del grupo primero se trata, o la escritura pública de auxilios económicos tratándose del segundo grupo, podrán optar en el plazo de dos meses por acogerse a los beneficios de las "viviendas subvencionadas" con la sola formalización del referido impreso, indicando en el mismo el número de su expediente, y el grupo, categoría y anualidad del plan a que corresponda.

Logroño, 8 de marzo de 1958.

—El delegado provincial, Jesús Fortín Ardiz.

FABRICA DE CONSERVAS

compraria o tomaria en arriendo. Escribir dando amplios detalles, Apartado de Correos 147, Logroño

GESTORIA

CELSO RUBIO
Vara de Rey, 11, bajo.
TODA CLASE DE GESTIONES PARA CORRESPONDENCIA COMERCIAL

Notas militares

MANDOS.—Se designa para el mando de la Zona de Reclutamiento y Movilización de Logroño número 82 al coronel de Infantería de la escala activa, primer grupo, don José Pardo Martínez de Espronceda, a las órdenes del ministro en la VI Región Militar.

DELEGACION DE LA VIVIENDA

CLASES PASIVAS
Se han recibido las órdenes de pago de pensiones acordadas por la Dirección General de la Ciudad y Clases Pasivas a favor

NOTA DEL OBISPADO

Del Obispado de Calahorra. La Obispedad hemos recibido para su publicación la siguiente nota:

Tenemos noticia de que Francisco Varga esubiacoño y Juan Bosnyak (dentista) ambos de nacionalidad húngara, han visitado, y tal vez continúan recorriendo, diversas localidades de España, utilizando los nombres de Fray Egidio el primero, y Fray Nicolás el segundo, imitando estar afiliados a la Orden de Ermitaños de Ratisbona.

Se trata de dos auténticos aventureros que, sin ninguna aprobación eclesiástica, han pasado a través de muchas naciones engañando a las gentes buenas, valiéndose para ello de las notorias circunstancias de su país de origen y explotando la caridad de multitud de sacerdotes y comunidades religiosas. Lo que hacemos público en evitación de los posibles daños que tales argucias podrían ocasionar a las gentes de esta comarca.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en los días 9 y 10:

Nacimientos.—José Luis Eusebio Cámara Tré Dulce Nombre de María Ramírez Cerezo, Alberto José Ramos Ariznavarreta, Alicia Pérez García, Juan José Royano González, Joaquín Luis Nevot Pereira, Fernando Vallejo Gil y Amelia Catalina Gómez Palacios.

Defunciones.—José Luis Pinillos de Dios, de cuatro meses, de Logroño; Salustiana Galilea Galilea, de 77 años, de San Martín de Jubea; Pablo Martín González, de 74 años, de Grávalos; Elio Grijalva Torreblanca, de 85 años, de Buenamayor; María Teresa Eguizabal García, de cuatro meses de Logroño, y Escolástica Pradas Delgado, de 86 años, de Buenamayor.

Matrimonios.—Fernando Manzano Elizondo con Tomasa Martínez Ruiz, e Inocente Tomás Rivas Fernández con Josefa Martínez Verdú.

LAMPARAS auto moto ciclo coga carga
Wagner

CAMARILLOS DE MALVAVISCO
COMBATEN LA TOS Y LA GRIPE
SON LOS LEGÍTIMOS DE

LA PAJARITA

DELINEANTES
De la Construcción
Mecánicos
En General
TITULO DE Delineante
Preparación especial
POR CORRESPONDENCIA

INSTITUTO MATKO
Apartado 12142-MADRID



Tras un agradable transcurso del...
—Qué quiere que le diga, no tenemos la cocina que tiene Casa Matute.

Cartelera de espectáculos

Avenida Hoy, desde las 5 (A. mayores)
1.—EXITO EXCEPCIONAL! La grandeza de una EPOCA reflejada en la más bella de las películas LA REINA LUISA
En color. Ruth Lewerik, Dieter Borsche y R. Bernhard
2.—Un caudal de violentas emociones!
LA JUSTICIA AL ACPCHO Con Broderick Crawford, Ralph Meeker, Lon Chaney

Ufón Hoy, desde las 5 (TOLERADO)
1.—¡Texas! Un lugar donde una pistola valía más que un nombre, en LOS REBELDES DE SAN ANTONIO Con Rod Cameron y Katy Jurado
2.—El film policíaco LA CHICA DEL P. B. I. Con César Romero y George Brent

Ufón Hoy, desde las 5 (Mayores)
1.—GRAN EXITO del magnifico film lleno de emoción. ESCANDALO EN MILAN M. Garol y G. Ferzzetti
2.—La sensacional película en technicolor LA GUERRA DE LOS MUNDOS G. Barry y A. Robinson

Fortun Hoy, desde las 5 (A. mayores)
1.—¡Colosal éxito! Hombres atomizados por sus delitos, envueltos en las redes de su aventura UN HOMBRE EN LA RED Edmund Purdon, Genevieve Page y Amparito Rivelles
2.—El gran film "Metro" TRES AMORES Technicolor. Con Pier Angeli, Ethel Barrymore y Leslie Caron

Mederna Hoy, desde las 5 (TOLERADO)
1.—¡ROTUNDO EXITO! Hoy, último día de proyección VILLA ALEGRE Con Pepe Mairena, María Piazzi, José Isbert y Antonio Riquelme
2.—El sensacional film en technicolor HACHA DE GUERRA Scott Brady y Rita Gam

Olympia Hoy, desde las 5 (Mayores)
1.—EXITO grandioso de un film de acción arrolladora EL ASESINO ANDA SUELTO J. Cotten y R. Fleming
2.—La divertida y alegre película en technicolor UN GRAMO DE LOCURA Con Danny Kaye

TAURINAS

Brillante final de la fiesta del Club Taurino

El Club Taurino Logroñés puso en el domingo al programa con el programa del IX aniversario de su creación con una comida de hermandad, servida en el domicilio por el abastecedor don Eusebio Martínez.

La brillantez alcanzada en los actos anteriores culminó el domingo en forma difícil de superar. El salón principal, los adyacentes, el pasillo, hubieron de utilizarse, dado el crecido número de comensales. A pesar de ello, el esmerado servicio y la exquisita condimentación, no dejaron detalle por atender y así lo demostró el general agrado y la completa satisfacción de los concurrentes.

Ocuparon la mesa presidencial don Gonzalo Carrillo, presidente del Club, y los señores don Fernando Trevijano, alcalde de la capital; don Javier de Diego, delegado de Hacienda; don F. José Lepena Malumbres, ingeniero-jefe de Industria y el presidente del Club Taurino de Haro, don Clemente Canterera.

Tras un agradable transcurso del yantar llegó el turno a la elocuencia, que los señores citados, excepto el señor Trevijano que hubo de limitar su asistencia al acto, la situaron en plena órbita de los elocuentes. Todos muy acertados, muy sinceros y muy taurinistas. Una excepción hubo: la nuestra. Nos echó el toro el amigo Carrillo a seguimento de los cuatro oradores mencionados. El detalle nos salvó. Lo captamos en seguida y demostramos sin lugar a dudas que eso de que uno hay quinto malo es un cuento.

Seguidamente se desbordó la alegría hasta motivar una verdadera inundación.

Rompió el fuego Fernando González Sarasa, para presentar a los actuales y llegar al corazón de los asistentes. Magnífico estuvo este Fernando, al que es obligado llamar el Grande. Y empezó el desfile.

Mari Tere Sánchez cantó como ella canta. No sólo con voz de maravilla y estilo maravilloso, sino con gracia, con solero, con heurísticas de acartonada. Y con una simpatía difícilísima de superar. Las aclamaciones le decían.

«Los Fernandos», reyes del humorismo y emperadores del doble sentido, exento siempre de todo roce con la doble intención, lo demostraron así con sus ingeniosas improvisaciones. Ocurrentes, graciosísimas, Geniales.

Y los hermanos Alcalde Dueños absolutos de los secretos de la sonanta y la canción y de un variado y moderno repertorio, tocaron y cantaron cuanto les fue solicitado, y cómo lo harían que en ninguna de sus canciones podía oírse el final. Las ovaciones lo impedían, Formidables.

Enrique Jiménez, no sólo profesor, sino mago de la guitarra puso de manifiesto su maestría, haciéndola sonar a maravilla. Acompañado al popular Rafael González «Navolita», que también demostró ser agente en esto del cantar. Colosales estuvieron acompañante y acompañado, y para uno y otro sonaron entusiastas y nutridos los aplausos.

El broche de tan artísticas sobremesas fue altamente sentimental y emocionante. Miguel Roca, cuyas desgracias físicas las compensa el arte, pues un gran artista es en el uso de la armonía, y al que como es sabido, la Hucha del Pobre le hizo un oportuno y justificado socio—la Hucha, es Caridad—quiso reintegrarlo con la colecta de la noche anterior y agradecerlo con la interpretación del pasodoble «Galito» y «El sitio de Zaragoza», una interpretación, por cierto, magnífica.

Fernando G. Sarasa, recogió entonces el sentir general, y tras unas palabras llenas de emoción y generosidad que estimularon en seguida a los concurrentes, pidió en favor del desventurado artista otra colecta—esta vez espléndidamente demostrativa de que el agente del toro tenemos nuestro corazón.

Mil y pico pesetas lo confirmaron. Nunca más exacta la nominación de comida de hermandad. El Club «Cuopera», don Jacinto Yabar, rein-Taurino Logroñés no cesó en sus treguas, en nombre de su representación-manifestaciones fraternas hacia el do, el importe total de su socio Club Taurino de Haro. El señor a la Hucha.

Y este fue el final del brillante modo de lazo fortísimo que estrecho no programa con el Club Taurino de Haro. El señor L. groñés festejó su IX aniversario.

TOROS Y NOVILLOS

OGGIDAS Y OREJAS. FALTA DE SOL Y SOBRA DE FRIO

EN CASTELLÓN
Terde d spacible, Puerte viento, Casti lino, Seis toros de Arranz, que cumplieron.

Ordoñez, en su primero, aplaudió con el capote. Molesto por el viento remanente, muleto por bajo el capote, etc. D. rechazos. Dos pinchazos y media. (Silencio).

A su segundo lo veraniqué entre ovaciones. Con la muleta oye música. Intenta matar recibiendo, y por un extraño del toro pincha. Mata de una entera. (Ovación)

Caceres recibe a su primero con una larga cambiada de rodillas que entusiasma. En quites son ovacionados Caceres y Ordoñez. Con la muleta da cuatro estatueros. (Ovación y música). Sigue con derechazos y de pecho. Peena alegre y torera. Una estocada y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta).

En su segundo, aplaudió con el capote. Con la muleta da seis derechazos enormes. (Ovación y música) Peena variada y artística. Es cogido y sale con la taleguilla rota. Se levanta rabioso y entusiasta con pases de pecho y molinetes. Tres pinchazos y estocada. (Una oreja y vuelta). Pasa a la enfermería.

Chamaco recibe a su primero con cuatro estupendos verónicas. En quites son ovacionados los tres matadores. Con la muleta, faena adornada oyendo música. Naturales y de pecho. Tres pinchazos y una ledeada. (Silencio).

A su segundo le hace una faena adecuada a las condiciones del toro. Mató de dos medias. (Silencio).

Parte facultativo.—El picador Enrique Silvestre fue asistido de fractura cerrada de número izquierdo producida en la lidia del segundo toro, y el matador Pepe Cáceres sufre un varazo en la región abdominal derecha que le impide continuar la lidia. Pronóstico reservado.

EN MADRID

Inauguración de la temporada. Novillos de Atanasio Fernández, de Salamanca, bien presentados y con poder. Hubo lleno en el sol y entrada floja en la sombra, e hizo un frío intensísimo.

Jesús Sánchez Jiménez veraniqué bien al que abrió plaza y toroó aceptablemente en redondo y al natural. Media tendida, estocada corta y descabello. (Oyó un aviso y muchos aplausos).

En el cuarto toroó bien de capa y estuvo voluntarioso con la muleta, para una estocada, pinchazo y otra buena. Fue aplaudido.

En banderillas fueron ovacionados los dos hermanos. Tomás Sánchez Jiménez hizo a su primero faena valiente para una entera. (Ovación).

En el quinto, faena breve para pinchazo y media estocada. (Palmas).

Antonio Aguado instrumentó a su primer novillo unos portentosos mulletazos sobre la derecha, con temple y mando, que se corearon, lo mismo que unas manoleínas muy apretadas. Mató de cuatro pinchazos y estocada (Ovación y salida al tercio).

En el último, incierto, faena de alño para pinchazo y estocada. Fue despedido con aplausos.

La novillada anunciada en la plaza de Vista Alegre se aplazó a causa del mal tiempo el domingo próximo.

EN BARCELONA

Monumental Media entrada. Novillos de Baltasar Iván, de Madrid. La tarde fría con mucho viento.

Final hermoso. Nunca más exacta la nominación de comida de hermandad. El Club «Cuopera», don Jacinto Yabar, rein-Taurino Logroñés no cesó en sus treguas, en nombre de su representación-manifestaciones fraternas hacia el do, el importe total de su socio Club Taurino de Haro. El señor a la Hucha.

EN CALATAYUD

Novillada de feria. Tiempo invernal. Nevó durante el segundo novillo. Reces de Eusebio Covaleta, de Salamanca.

Antón. Palacios bien con la capa en sus dos novillos. Con la muleta realizó dos valentísimas y artísticas faenas con pases de todas marcas. (Música). Mató a su primero de pinchazo, est cada y descabello, y al cuarto de pinchazo y un entera. (Cortó una oreja en cada novillo, dando la vuelta al ruedo en ambos).

Sergio Flores veraniqué superiormente su primero. Con la muleta realizó una faena por estatueros y cinco naturales superiores. Media y gran estocada. (Ovación, una oreja y vuelta). A su segundo, manso, le hizo una faena valerosa amenizada por la música y lo metió de varios pinchazos y descabello (Ovación al valir).

Alfonso Ordóñez veraniqué con valor a su primero. Con la muleta, gran faena. Media estocada magnífica (Ovación grande, una oreja vuelta y saludos).

En su segundo, mansote, veraniqué con valor e hizo una faena a los acordes de la música para varios pinchazos.

Los tres espadas son despedidos con una gran ovación. **AYER, LUNES, EN CASTELLÓN DE LA PLANA**

Novillos de Covaleta para Pepe Luis Ramírez, José Gómez Cabañero y Abelardo Vergara. Tiempo ventoso. Plaza llena.

Ramírez, ovación, vuelta al ruedo y salida en su primer enemigo, y ovación, una oreja y vuelta al ruedo en el otro.

Cabañero, ovación, una oreja y vuelta en su primero, y ovación, petición de oreja y vuelta en su segundo.

Vergara fue ovacionado en el tercero de la tarde y cortó una oreja en el que cerró plaza. Los tres novilleros fueron llevados a hombros hasta el hotel.

¡Vuelve el rey del cante!

¡ANGELILLO!

¡El máximo divo de la canción!

¡ANGELILLO!

y esta vez acompañado de la simpatísimas

LOLITA SEVILLA

y el caricato atómico

«GILA»

MUY PRONTO...

Presentación de estos grandes artistas

¡Moñano!! MODERNO. -- Espectacular ESTRENO
AQUELLA FRIVOLA MUJER LLEGO A AMAR APASIONADAMENTE AL HOMBRE QUE CONSIDERO COMO UN CAPRICHO MAS...

MARIA FELIX-JORGE MISTRAL

CAMELIA

INSPIRADA EN "LA DAMA DE LAS CAMELIAS" SE HA REALIZADO ESTA PELICULA INOLVIDABLE.

VIAJAR ES UN PLACER; VIAJAR POR ITALIA, UNA DELICIA; HACERLO CON TRES MUCHACHAS BONITAS... ¡UNA AVENTURA INOLVIDABLE!!

VACACIONES ITALIA

ISABELLE COREY, JUNE LAVERICK, INGEBORG SCHUENER, ANTONIO CIFARELLI, GABRIELE FERZETTI, MASSIMO GIROTTI

VITTORIO DE SICA-ALBERTO SORDI

¡UNA PELICULA SORPRENDENTE, INESPERADA, DIVERTIDA Y SENTIMENTAL QUE DESPLEGARA ANTE SUS OJOS LAS MIL BELLEZAS DE UN PAIS MARAVILLOSO!

MUY PRONTO LLEGARA A LA PANTALLA TRUFAL DEL CINE AVENIDA

Capitalizadora Española, S. A.
Símbolo amortizado del mes de Febrero:
Número 4.917

REPRESENTANTE
para importante firma detergentes domésticos, con depósito y vehículo propio, se necesita. Escribir con referencias al anunciante 500. A.I.A.S., San Bult, 31.
VALENCIA

DEPORTES

Igualada la pugna entre los dos equipos madrileños EL BARCELONA, INMEDIATA AMENAZA CON DOS PUNTOS MENOS EL OVIEDO DERROTO AL SANTANDER Y SIGUE DESTACADO EN CABEZA

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION		(Grupo del Sur)	
L. Palmas-R. Sociedad	2-0	Hércules-Plus Ultra	1-0
Osasuna-Zaragoza	A	At. Ceuta-Jerez	1-0
Jaén-At. de Bilbao	3-2	Huelva-S. Fernando	1-1
Sevilla-Celta	2-0	Extremadura-Levante	4-1
Valencia-Español	2-1	Eldense-Badajoz	1-0
Barcelona-Valladolid	7-1	Alcoyano-Betis	2-0
Granada-At. Madrid	2-2	Cádiz-Málaga	2-2
Real Madrid-Gijón	4-0	Córdoba-Alicante	0-0
		Murcia-Tenerife	0-0

J	G	E	P	F	C	P
R. Madrid	24	15	4	5	52	19
A. Madrid	24	13	8	3	68	36
Barcelona	24	14	4	6	56	29
Valencia	24	10	8	6	46	35
A. Bilbao	24	12	3	9	49	37
Celta	24	10	5	9	44	25
Osasuna	23	10	4	9	41	35
R. Socie.	24	8	7	9	32	33
Granada	24	10	2	12	30	41
Gijón	24	8	4	12	39	46
L. Palmas	24	7	6	11	27	55
Zaragoza	23	6	7	10	30	39
Jaén	24	8	2	14	23	46
Sevilla	24	6	5	13	33	46
Valladolid	24	6	5	14	31	63



SEGUNDA DIVISION		(Grupo del Norte)	
Basconia-Elbar	1-1	Mirandés	24 17 0 7 46 29 34
Oviedo-Santander	1-0	Tolosa	24 14 6 4 61 26 32
Avilés-Ferrol	3-3	R. Unión	24 14 4 6 56 36 32
Pelguera-Leonesa	0-1	S. Sebas.	24 13 6 5 55 30 32
Tarrasa-Alavés	1-4	Logroñés	24 13 5 6 55 23 31
Indauchu-Gerona	3-0	Tudelano	24 12 5 7 39 34 29
Coruña-Caudal	1-2	Oberena	24 11 4 9 54 51 26
Sestao-Condal	A	Azkoyen	24 12 2 10 44 40 26
Bayo-Sabadell	0-1	Hernani	23 11 4 8 48 41 26

J	G	E	P	F	C	P
Oviedo	24	16	5	3	52	14
Sabadell	24	15	3	6	36	22
Santander	24	14	4	6	42	26
Indauchu	24	11	6	7	42	27
R. Valle	24	10	6	8	36	33
Avilés	24	9	7	8	41	42
Basconia	24	9	7	8	27	34
Alavés	24	9	6	9	37	33
Sestao	23	9	6	8	32	34
Gerona	24	9	5	10	30	40
Tarrasa	24	9	4	11	33	41
Condal	23	8	5	10	34	25
Coruña	24	8	3	13	33	40
Elbar	24	7	5	12	39	37
Caudal	24	7	5	12	21	30
Felguera	24	6	6	12	25	39
Ferrol	24	7	4	13	27	46
Leonesa	24	6	5	13	22	33



ORTIZ-OLAVE
OPTICA Y RELOJERIA
(Frente al Ayuntamiento)
LOGROÑO

El Mirandés, con ocho jugadores, perdió con el Azkoyen (0-4) Por causa del temporal no pudieron llegar a tiempo a Peralta tres de sus componentes

Informaciones facilitadas desde Peralta reseñan el partido Azkoyen-Mirandés en la siguiente forma:

Con tiempo pésimo se ha jugado el encuentro Azkoyen-Mirandés, que finalizó con el triunfo local por cuatro tantos a cero.

El partido se ha jugado en inferioridad numérica, pues solamente pudo alinearse a ocho de sus hombres, porque los otros tres restantes, que venían en taxi desde Guipúzcoa, no pudieron llegar a tiempo a causa de las malas condiciones climatológicas que reinan en la zona Norte.

A pesar de esta superioridad de hombres, el Azkoyen no realizó un buen encuentro y encontró seria resistencia en el diezmo equipo del Mirandés, que se agolpó y defendió bien frente a su marco, para evitar por todos los medios una fuerte goleada.

No obstante, a los cuarenta minutos el Azkoyen marcó

su primer gol por mediación de Bolita, y el segundo, dos minutos después, obra de Horacio, con lo que se llegó al descanso con intenso dominio del conjunto local.

En la segunda parte, Bolita volvió a marcar a los ocho minutos, y cuando faltaban cuatro para el final, Gabriel estableció el resultado definitivo de 4-0.

El Mirandés, repetimos, se vio obligado a jugar según y en orden al número de hombres de que disponía y pese a realizar alguna que otra intencionalidad hacia el marco del Azkoyen, nada pudo conseguir, puesto que todas sus líneas anduvieron cojas.

Los locales, si bien realizaron buenas jugadas por el centro, no se mostraron con acierto y fortuna en la hora del remate, debido también a la enérgica labor defensiva de los forasteros.

Controló el coleado señor Bolita, sin complicaciones.

El Logroñés regresó batido de Beasain (1-3) Lucharon denodadamente nuestros jugadores con barro hasta la rodilla

No es posible la práctica del fútbol sobre un terreno en el que el agua y el barro se encargan de neutralizar todo el esfuerzo de los jugadores, y según se nos informa, aquello era una laguna con agua en la que solamente sabiendo se el terreno de memoria, como se lo saben los componentes del Beasain, se podía sacar algún partido de los patinajes del balón.

También se nos ha informado que hubo bastante dureza por parte de los propietarios del terreno, consecuencia de la cual regresó lesionado el extremo Gloria II y otros algunos otros, pero como no queremos comentar lo que no hemos presenciado, nos limitaremos a registrar las censuras que los testigos dedican a uno de los jueces de línea, que se empeñó y consiguió anular todo intento de contra-ataque logroñés, y recoger lo que, a través de «Menchetas», informó la «Hoja del Lunes» de Burgos, y que es como sigue:

«Por 3-1 fué batido el Logroñés en Beasain. — Alineó a varios reservas.

«BEASAIN (Servicio especial de la Agencia «Menchetas» para la «Hoja del Lunes»). — Ha vencido el Deportivo Beasain por tres tantos a cero al Logroñés, sobre un terreno en pésimas condiciones, debido a los últimos temporales de agua y nieve caídas sobre esta localidad.

«El Beasain logró un merecido triunfo sobre el buen equipo logroñés, a pesar de que el Logroñés presentó algunas bajas en sus filas.

«Desde el principio del partido, el Beasain empujó con mucho coraje a base de largos desplazamientos, que impedían que el balón quedara pegado en el lodazal en que se convirtió el campo. Así, a los 13 minutos, Arzuñano consiguió el primer gol, que hizo suponer una fuerte goleada. Pero el Logroñés cerró bien sus filas, obstaculizando de manera notable a los delanteros y locales. Hacia el final de este primer tiempo, a los 44 minutos exactamente, Gloria III logró empatar, tras rápida escapada.

«En el segundo tiempo, a los cinco minutos, volvió a adelantarse el Beasain, por mediación de Altarguía, que logró el segundo tanto local, y ello dió motivo a que el Beasain dominase y, intencionalmente, a los veinte minutos, Lizarralde, al lanzar un golpe franco desde fuera del área, obtenga el tercer gol local.

«No pudo hacerse buen juego por las causas del terreno y ambos guardametas se emplearon con mucho acierto.

«Arbitró bien el colegiado guipuzcoano señor Munguía. A sus órdenes, los equipos se formaron así:

Beasain.— Lahidada; Lizarralde Lombá; Barandiarán; Juancho, Hernando, Garandiarán, Lazcano, Altarguía, Arzuñano y Ocho.

Deportivo Logroñés.— Emery, Zapirri, Manin, Chiqui; Fermín, Rebollón; Urién, González, Achuri, Jaén y Gloria III.

»

NO SERA VERDAD

Pues sí, es verdad. En la carrera del domingo, 2 del corriente, subida de la Cuesta de las Perdices, organizada por el Real Moto Club de España, tomaron parte tres «Ossas» pequeñas (49 c. c.); se clasificaron las tres, y la que ganó el premio de su categoría sacó una media de 64'700 a la hora. ¡Increíble!

DECORACION Y PINTURA MODERNA

MIRELO POR DONDE QUIERA

VIDORRETA

UN SOLO NOMBRE EN PINTURA...

CONTRATOS DE PINTURA EN GENERAL

EN LOGROÑO-SIGASTA 27

Refuerzos logroñeses para el Alavés-Alfaro de esta tarde.—Va a comenzar la II Olimpiada de la Redonda

Como anticipábamos días pasados, el Alavés, a su regreso de Tarrasa, donde el domingo alcanzó un gran triunfo, se propone parar en Alfaro para jugar un partido amistoso con el titular de la ciudad riojana, y con el fin de que sirva también de entrenamiento para algunos jugadores logroñeses, las directivas de los clubs de nuestra capital accediendo a los deseos del gran entusiasta y magnífico ex-blancuirrojo Latorre, han dispuesto que, con el señor Lasala, se desplacen esta tarde los logroñeses Rober, Achuri, Rebollón y Cáceres; el berceista Jenaro, y el banista Rios —también los de Baños de Rio Tobia quieren colaborar en todo lo que signifique auge para el deporte—, para formar en las filas alfaréas, o en las alavesistas si lo necesitan. Lo interesante es que sirva de entrenamiento para todos, puesto que la cordialidad de las relaciones entre Alava y la Rioja es de todos conocida, y en todos sus aspectos, que es lo bueno.

Ya tenemos al dinámico y magnífico sacerdote Rvdo. señor don Luis Gato metido de nuevo en el ajetre de organizar la segunda edición de su «Olimpiada de la Redonda», con tan feliz resultado iniciada el pasado año con los jóvenes de su Parroquia.

Es espléndida la labor de apostolado que el joven coadjutor realiza encauzando las aficiones deportivas de sus cerca de novecientos jóvenes de la feligresía por el camino de la caballerosidad, alegremente expresada, y que tantos beneficios reporta cuando se cultiva a la vez la formación física y espiritual de los que han de ser los hombres del mañana.

Esta noche celebró el señor Gato su primera reunión con los muchachos, y de ella saldrá señalado el número de torneos —que sabemos será muy superior al del año pasado—, en los que se practicarán los más diversos deportes. No necesitamos decirle que cuenta, como siempre lo hizo, con nuestra modesta colaboración.

Cuando escribimos estas líneas no sabemos la cuantía del premio alcanzado, pero si conocemos el apellido de una seroñita logroñesa que ha acertado en la diana de los 14 partidos de la quiniela del pasado domingo. Su preocupación ahora —es lógico— consiste en escuchar opiniones sobre si la quiniela era difícil, si serán muchos los acertantes, etc., para poder hacerse su composición de lugar en torno al volumen de los billetes que ya tiene «atrapados». El cálculo, señorita, así, en frío, es muy difícil, pero conste que nuestro deseo es, nada menos, el de que la «obesidad» del premio sea tal que necesite reforzar las amarras para que no se bambolea su casa, cual si fuera una repetición de su apellido y se acercara la borrasca. En serio.

Nuestros lectores se daran cuenta de que las pruebas ciclistas en persecución a la italiana y a la americana que el Club Ciclista Logroñés había organizado para el pasado domingo a beneficio del ciclista Ricardo Martínez, que convalece de sus graves lesiones sufridas en un entrenamiento, hubieron de aplazarse debido a que el tiempo no se mostró propicio. Fue una lástima, puesto que habían despertado gran expectación, pero todo se reduce a una espera, pues las carreras se celebrarán en su momento, y Ricardo Martínez tendrá una prueba más de la generosidad de los corazones de sus coprovincianos.

Los partidos en I División

BARCELONA, 7 VALLADOLID, 1

BARCELONA.—A los 17 minutos, Evaristo consigue el segundo. A los 22, Kubala el tercer tanto. A los 25 minutos, un disparo de Ribelles anota el cuarto gol. A los 36 minutos, Paz consigue el único gol de los vallescitanos.

En la segunda mitad el Barcelona marca tres goles más, obra de Evaristo, Villanueva y Kubala.

JAEN, 3 ATLO. DE BILBAO, 2

JAEN.—El Jaén ha conseguido remontar un resultado adverso y verdaderamente ha realizado una auténtica proeza, pues luchó el equipo con un Atlético en plena forma.

A los tres minutos, Torres consiguió el primer gol. A los 15 minutos, Marcaida consigue el segundo. Reacciona el Jaén, consiguiendo Sara el primer gol, a los 35 minutos.

En la continuación, el Jaén consigue el empate a los 25 minutos, por obra de Peiro, y a los 40 se produce un penalty en el área bilbaína, al hacer un falta Etura a Peiro. Los bilbaínos protestan ardentemente la decisión del árbitro y éste expulsa a Maguregui que, por lo visto, en el tumulto pretendió agredirle. Tira el penalty Bermúdez, que lo convierte en el gol de la victoria jiennense.

SEVILLA, 2 CRUTA, 0

A los 25 minutos, Antoniet recibe un centro cruzado de Gomez y consigue el primer tanto.

En la segunda parte, la presión sevillista es muy fuerte en los primeros minutos, pero el Celta consigue neutralizar la iniciativa. El segundo gol del Sevilla lo consigue Tiravit, en el minuto 29, al recoger de cabeza un saque de esquina.

GRANADA, 2 ATLO. DE MADRID, 2

GRANADA.— En el primer minuto, el Atlético se adelantó en el marcador con un gol de Hollaus. Un minuto más tarde empataba el Granada. Pérez, en jugada rápida y profunda batió a Pazos.

A los 37 minutos volvió a adelantarse en el marcador el Atlético con un segundo gol.

EL DOMINGO EN LA PLANILLA El Calahorra venció al Izarra (3-1)

Con una tarde infernal y escasa concurrencia de público, se celebró el domingo último, en La Planilla, el encuentro entre el Izarra y el Calahorra, quizá el peor de cuantos en esta temporada se han celebrado en nuestro campo. De nada sirvió la buena voluntad de los comediantes en afanarse para servirnos una buena tarde de fútbol, porque las condiciones atmosféricas no permitieron lucimiento de ninguna especie. El clásico viento de La Planilla, acompañado en esta ocasión de ráfagas de nieve, desistió el espectáculo.

Aunque los del Izarra fueron los primeros en llevar a su castillo un gol, conseguido a los dieciocho minutos de juego, por la forma en que venía desarrollándose el encuentro, no había que temer que esta vez los puntos viajaran a tierras navarras. Los dos equipos dejaron clara constancia de su mediocridad, pero si el Calahorra no anda muy boyante esta temporada, el Izarra demuestra que, en justicia, ocupa el lugar incomodo que vemos en la tabla clasificatoria.

Los dos equipos jugaron mejor cuando tuvieron el viento en contra, aunque el Calahorra, a lo largo de la tarde, ejerciera un mayor dominio territorial. Doninlo que tuvo su fruto en el marcador con un claro 3-1, que no fué más confusivo, sin género de dudas, por el viento imperante. La lantera local se movió más a gusto que en otras ocasiones, y se dejó ver bien a las claras que marchaba al ritmo que impone la sabiduría de Royo.

El Calahorra, desde el primer momento, dio sensación de hacerse fácilmente con el partido. Por ello, las intervenciones de Heredia se sucedían con más frecuencia que las que tenía que soportar Emilio.

A los 18 minutos de juego, en un fallo de Lazcano, seguramente el único de toda la tarde, Aarzuza aprovechó la oportunidad de salir tranquilamente a Emulo.

Llegada la media hora, al sacar Monreal un corner, el balón, impulsado por el viento, describió una parábola y entró directamente en la meta defendida por Heredia, consiguiendo así el Calahorra el tanto de empate.

Dos minutos más tarde, el Calahorra enderezó definitivamente el partido. Oscariz hizo un pase profundo a Rofeijo y el árbitro local, tras burlar la entrada del central navarro y la salida desesperada del meta, introdujo el esférico en las mallas estelicas.

En el minuto diez de la segunda parte Oscariz al recibir un pase de Juanito, se internó en terreno contrario y al llegar al borde del área soltó un pldorazo que tras rebotar en el arquero, se introdujo irremisiblemente en el portu de Heredia estableciéndose la lantera local se movió más a

DEPORTES

PELOTA

TORNEO DE FEDERACIONES

En Barcelona, Rioja triunfó en mano por parejas y perdió en individual y pala corta

El gran programa del Carrasco, de Haro

La representación riojana en el Torneo de Federaciones se desplazó a Barcelona para jugar el domingo contra los catalanes. No tuvieron mucha suerte los palacortistas Sanz y Grenú que, desahucados y teniendo que jugar con luz artificial, no pudieron exhibir el mismo juego que el realizado el domingo anterior en el Carrasco, sucumbiendo frente a Hernández y Vidal por 40-27.

Tampoco Benito ("Triplita") tuvo mejor fortuna, pues le venció el albaritense Euplio Solto por 18-12. "Triplita" tuvo un comienzo favorable, colocándose en 8-1, pero reaccionó espléndidamente al "catalán", que no solo logró igualarle, sino vencerle limpiamente.

Salvaron el honorillo de un punto de los tres en litigio, Torrejilla y Zapata, que jugaron magníficamente. Como contrarios tuvieron a Chiquito de Cervera y Narro. Estos iniciaron el partido a un fuerte tren, pero fueron superados por Torrejilla y Zapata, que se mostraron muy bien "sereno", consiguiendo desmoronar a sus rivales al no ofrecerles el menor hueco donde podían cavarles el tanto. El triunfo fue claro y expresivo, revelador de la excelente forma que ya demostraron anteriormente en su partido contra los vizcaínos. Ganaron por 22-10.

OTROS RESULTADOS DEL TORNEO

En Madrid los navarros vencieron en las tres modalidades. En San Sebastián, los guipuzcoanos se encontraron tres puntos a costa de los burgaleses, aunque la victoria obtenida en mano por parejas fue apretadísima, pues hubo igualdad a 21 tantos.

En Bilbao, los alaveses sacaron un punto de de mano por parejas ganando los vizcaínos en pala corta y mano individual. Alvarez, mancomunista vizcaíno, continúa inbatido.

PROFESIONALES

EN EIBAR.—García Arriño I y Gallestegui I, 22. Arriarán hermanos, 6. Destaco García Arriño.

Parecido resultado obtuvieron Lejarazu y Del Val, que dejaron en 7 tantos para 22 a Arcaya y Leyaristi.

Por último, Tellechea y Astaricoa, 22; Larrañaga y Echeverría, 13.

EN VITORIA.—Garitaonandia y Soroa, 22; Bolinaga y Galarreta, 21. Por último, Ochoa y Llana, 22; Ormazabal y Uranga, 16.

UN GRAN PROGRAMA PARA EL DOMINGO EN HARO

Ya se conoce el partido que como complemento del mano a mano Echave X-Mendieta se jugará al domingo próximo en el Carrasco, de Haro.

Como el festival se celebra en la Rioja, es natural que intervengan pelotaris de la tierra, como son Barberito I y Del Val, Al de Baños y al de Hervias se les pone frente otra pareja de parecida potencia: la formada por Chicuri e Irurgeta III.

Después de un período de descanso para fortalecer las manos, reaparecen Chicuri y Barberito, y lo que es pensar saldrán a la cancha dispuestos a revalidar su categoría. Chicuri es enemigo peligroso para cualquier delantero, y Barberito tendrá que afinar mucho para salir triunfante, cosa que le es muy necesario para seguir cotizándose entre los "ases".

También, el partido ofrece a Del Val una nueva oportunidad: la de situarse entre los buenos zateros.

El programa no puede ser más atractivo. Tenemos a la vista un bonito acontecimiento: un partido de campeonato que es decir de emoción, y un encuentro que a priori y debe resultar en la práctica un digno complemento.

CONTRACANCHA

de arbitro, debe de saber que la pelota esta en juego cuando el portero la tiene en sus manos o la lleva botando, y no es preciso que salga del área, cuando la lanza, para que pueda ser inmediatamente jugada.

BERCEO Y CIRIBONERO
EMPAÑAN A DOS

De sobra es conocida entre la afición la gran calidad del Berceo para rumbar resultando adversos al cambio, en las Contrabitas, entro el Berceo a las castas, al terminar el primer tiempo, con un dos a cero de favorable, marcados a los 4 y 39 minutos por el exterior izquierdo navarro. En la continuación, con un juego que a ráfagas era arrollador, de incontestable y emocionante, impetuoso, igual y muy abundante en oportunidades de superar el tante, viéndose mal grado la victoria, en repetidas ocasiones, cuando el Berceo pareciera irremisible.

VICTORIA DEL RECREACION (3-0)

Tardó el Recreación en convenir a los asistentes de que la victoria les sería favorable. Hacia casi finalizar la primera parte, la igualdad a cero permanencia dentro de un juego fuertemente dominante de los locales, pero con peligrosos ataques de los falcésinos que la lentitud y premiosidad del delantero centro impedieron que fructificasen.

A los 29 minutos de la segunda parte, el tiro, en situación presionada por los falcésinos, marcaba el segundo, siendo expulsado como consecuencia de su actitud el delantero Ruiz, quien, precisamente, venía siendo el mejor por su juego ordenado. A los 35, Trijedor remata de cabeza, en una bonita jugada, un centro de Jovi.

Pue este partido bastante frío, a tono con la tarde sin emotividad, tanto por la actuación de los recreacionistas como por el lento juego de los navarros. No gustó la actuación en el segundo tiempo de Olivas.

Dirigió por ausencia del señalado el señor Tomás, quien, al igual que por la mañana, no nos convenció. Por qué castigó a los navarros cuando recibió un fuerte bisonazo que lo dejó conmovido, si este fue totalmente casual?

ALBACETE, 10.—Clasificación de la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Levante, Madrid-Albacete:

1. Verplatz, belga, 5-54-53 (media: 42'57 kilómetros);
2. Iturat, mismo tiempo; 3. B. Ruiz, 5-54-54, g. en el mismo

Salió para Francia la selección española de fútbol

Las lesiones de Gento y Tejada obligaron a Meana a introducir modificaciones

MADRID, 10.—Descartados por lesión Gento y Tejada, los jugadores de la selección nacional de fútbol que han salido esta noche hacia París en el subexpreso de Irún, son los siguientes: Carmelo (Atlético de Bilbao) y Vicente (Español), porteros. Quincecos (Valencia), Garay (Atlético de Bilbao), Callejo (Atlético de Madrid) y Mestres (Valencia), defensas. Santesteban (Real Madrid), Zárraga (Real Madrid) y Gensana (Barcelona), medios; Miguel (Atlético de Madrid), Kubala (Barcelona), Di Stefano (Real Madrid), Suárez (Barcelona), Enrique Collar (Atlético de Madrid), Rai (Real Madrid) y Artoche (Atlético de Bilbao), delanteros.

El seleccionador, don Manuel Meana, ha declarado que el equipo que jugará contra Francia el día 13 en París, y que servirá de base en caso de lesiones al que se enfrenta a Alemania el día 19, en Frankfurt, será el siguiente: Carmelo; Quino, Garay, Callejo; Santesteban, Zárraga; Miguel, Kubala, Di Stefano, Suárez y Collar.

El partido contra Francia será arbitrado por el colegiado inglés mister John H. Clough, con los jueces de línea de la misma nacionalidad señores Loughlin y Taylor. Acompañarán a los jugadores en la gira el doctor De la Fuente Chas, presidente de la Federación Española, el secretario de la misma, señor Ramírez, el seleccionador, Meana, el miembro del Comité técnico, Gabellón, y el masajista, Rafa (Alfil).

LA SELECCION FRANCESA

PARIS, 10.—Francia ha designado el equipo de fútbol que se enfrentará a España el próximo jueves.

Portero: Abbes (St. Etienne).
Defensas: Kaebel (Mónaco) y Lernd (Lyon).
Medios: Penverne (Reims), Zitouni (Mónaco) y Jacques Marcel (Marsella).
Delanteros: Wisniewski (Lens), Iron Douis (Lila), Fontaine (Reims), Pieroni (Reims) y Vincent (Reims).
Los citados jugadores quedarán concentrados hoy.—(Alfil)

LA VUELTA CICLISTA A LEVANTE

Los belgas Van Looy y Verplatz, vencedores en las dos primeras etapas

MADRID, 10.—Ayer, domingo, se inició la Vuelta Ciclista a Levante con la etapa Madrid-Madrid, sobre el circuito del Parque del Retiro, con noventa kilómetros de recorrido. Tomaron la salida setenta y cinco corredores y fue vencedor el belga Van Looy, que venció al "sprint", después de ir en cabeza casi toda la etapa. El tiempo del vencedor fue de 2-8-2. En el mismo tiempo se clasificaron el belga Verplatz, Manzanque, Motos y Fernández, todos del equipo de la Guardia de Franco de Madrid.—(Alfil)

VERPLATZ GANO LA SEGUNDA ETAPA

ALBACETE, 10.—Para la segunda etapa de la XVII Vuelta Ciclista a Levante, Madrid-Albacete, tomaron la salida en la capital de España setenta y cuatro corredores y lo hicieron a las 11'15.

Hasta los cuarenta minutos se rodó en pelotón, quedando pronto rezagados los hermanos Rodríguez, Petronilo y Hernán, y enseguida se dividieron los corredores en tres o cuatro grupos. A los 43 kilómetros abandona Serra, por enfermedad. Por Arenjuez pasa el pelotón destacado del mismo en grupo que encabeza Trobat. A los 85, Esmatges se escapó, formando un pelotón con Escóla, San Emeterio, Marigil y Pacheco, que continuaron así hasta los cien kilómetros, en que se inició una persecución por un grupo formado por Couvreur y Verplatz, Amor, Iturat, Manzanque, Las Heras y Ruiz. En Quintanar de la Orden paso el grupo formado por Escóla, San Emeterio, Marigil y Pacheco, a la cabeza. Al paso por Pedroñeras, el director del equipo "Faema" ordeno a Pacheco se retrasara en apoyo de Bernardo Ruiz. Por el Provençol, los nueve hombres del pelotón en que va Ruiz se lanzan en persecución de los tres que van delante, los alcanzan y el grupo queda formado por los tres del equipo, que son Iturat, Calucho y Escóla. Después, dos del "Faema", Pacheco y Ruiz; siguen dos belgas, Verplatz y Couvreur. Después dos de la Guardia de Franco, Manzanque y Las Heras; uno de "Lube", que es Marigil; otro de la Guardia de Franco de Murcia, San Emeterio, y uno del equipo "Lamas", de Aragón, que es Amor.

A cincuenta metros de la meta, del gran pelotón de los que doce forman el grupo, escapan Botella, Bover y los dos belgas. Por fin, al "sprint", gana Verplatz.—(Alfil)

CLASIFICACION DE LA ETAPA

ALBACETE, 10.—Clasificación de la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Levante, Madrid-Albacete:

1. Verplatz, belga, 5-54-53 (media: 42'57 kilómetros);
2. Iturat, mismo tiempo; 3. B. Ruiz, 5-54-54, g. en el mismo

tiempo, San Emeterio, Couvreur (belga), Calucho, Pacheco, Escóla, Marigil, Manzanque y Pérez Lasheras.

El fuerte viento reinante favoreció a los corredores, que se presentaron en la meta de Albacete con gran adelanto sobre el horario previsto.

CLASIFICACION GENERAL

Después de la segunda etapa, Madrid-Albacete, la clasificación general queda así en los primeros puestos:

- 1.—Verplatz (Bélgica), 8-02-55;
- 2.—Manzanque, 8-02-56;
- 3.—Iturat, 8-03-38;
- 4.—Bernardo Ruiz;
- 5.—San Emeterio;
- 6.—Couvreur (Bélgica);
- 7.—Calucho;
- 8.—Pacheco;
- 9.—Escóla;
- 10.—Pérez Lasheras;
- 11.—Amor, todos en el mismo tiempo que Iturat.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

1.—Solera-Ignis, 24-10-39.
2.—Bélgica, 24-14-07.
3.—Paena, 24-15-37.
4.—Guardia de Franco de Madrid, 24-17-12.
5.—Lube, 24-17-20.

La clasificación de regularidad la encabeza el belga Verplatz, con tres puntos, seguido de Manzanque, 13, y Van Looy, 15.—(Alfil)

VUELTA PARIS-NIZA

AUXERNE, 10.—Nascimbene, de Italia, ha ganado la primera etapa de la prueba ciclista París-Niza, disputada hoy. La distancia París-Auxerme, 204 kilómetros, la cubrió en 5 horas, 40 minutos y 16 segundos. El segundo se clasificó Ferlenghi (Italia), 5-40-19; tercero, Vanitsen (Bélgica) con 5-40-36. En el mismo tiempo, un pelotón de siete corredores.—(Alfil)

El domingo en La Planilla

(Viene de la página anterior)

el 3-1 que había de ser definitivo.

En el capítulo de destacados izarristas, señalaremos a Mantilla, Villar y Abárzuza. Por parte del Calahorra, el tesón de Juanito y Rodejo, la dirección de Royo y la buena voluntad del resto del equipo.

La labor del colegiado de turno, señor Mangado, ayudado en las bandas por Ledo y Gutiérrez, podemos calificarse de buena.

A sus órdenes, los equipos se alinearon así:

Izarra.—Horedo; Olseta, Mantilla, Sertuche; Cantón, Sáenz; Abárzuza, Loyola, Villar, Pascual y Terreros.

Calahorra.—Emilio; Rola, Remón, Lazcano; Pirulo, Juanito; Moncal, Ocañiz, Rodejo Royo y Zubillaga.

Diez muertos al estrellarse un avión argentino en una populosa calle de Buenos Aires

Un rayo mata a dos personas en un pueblo santanderino, causa un herido grave y quema 21 cabezas de ganado

BUENOS AIRES, 10.—Por lo menos diez personas han resultado muertas y un número no determinado de heridos, muchos de ellos graves, al estrellarse, envuelto en llamas, un caza a reacción de la Fuerza Aérea argentina en una populosa calle de los suburbios de la capital, sembrando la muerte y la destrucción en un recorrido de casi quinientos metros. Entre los muertos hay varios niños. El aparato trataba de aterrizar en el cercano aeropuerto militar de Morón cuando se precipitó en mitad de la calle principal del barrio de Castelar, poco después del mediodía, y destruyó casas, arboles y postes de la luz y del teléfono.—(Efe.)

EFFECTOS MORTALES DE UNA CHISPA ELECTRICA

SANTANDER, 10.—Una chispa eléctrica que cayó sobre una cabaña del pueblo de Penagos, denominada "La Garzona", ocasionó la muerte a Francisco Cobo Cobo de 45 años, y a su hija Dolores, de 16. Otro hijo de corta edad, Daniel, resultó con graves quemaduras, y un tercero, Ángel, resultó ileso. El fuego destruyó por completo la casa. Se quemaron, además, veintinueve cabezas de ganado.

AUDAZ ATRACO EN LONDRES

LONDRES, 10.—Unos pistoleros han realizado un atraco en Hatton Garden, centro del comercio diamantífero de Londres. Un repartidor de la empresa Continental Express fue obligado a llevar su camión al cercano barrio de Clerkenwell, donde los pistoleros lo anexionaron, deteniéndolo en el interior del vehículo, cuya carga se llevaron. Al recobrar el conocimiento, el repartidor pidió auxilio y fue hospitalizado.—(Efe.)

Misa por las almas de los Mártires de la Tradición en Madrid

MADRID, 10.—Una misa de difuntos por las almas de los Mártires de la Tradición ha sido oficiada en la Iglesia de San José. Presidieron los ministros de Justicia, señor Iturmendi, y de Trabajo, señor Sanz Quiro, el vicesecretario general del Movimiento, en representación del señor Solís, y el inspector nacional de la Vieja Guardia. Asistieron numerosas autoridades, jerarquías y representaciones. Al final de la misa se canto un responso.

Sobre las relaciones comerciales hispano-argentinas

BARCELONA, 10.—En manifestaciones hechas a la Prensa, el embajador de la Argentina en España, señor Toranzo Calderón, señaló que la primera consecuencia de los tratados económicos y financieros firmados en febrero último en Madrid es la reanudación de las relaciones comerciales hispano-argentinas. Interrumpidas desde hacía nueve años. Agregó que los productos españoles que mayormente interesan a su país son los metales ferrosos, materiales eléctricos y de ferrocarriles y el corcho. España puede adquirir, en cambio, en la Argentina carne, lana, algodón, cueros, aceite de lino, etc.

Distinción chilena al ministro de Asuntos Exteriores español

MADRID, 10.—El embajador de Chile en España, don Oscar Salas Letelier, impuso al ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, en nombre del presidente de aquella República, las insignias de la Gran Cruz de la Orden al Mérito "Bernardo O'Higgins", la más alta condecoración que el Gobierno de Chile otorga a personalidades extranjeras. El embajador pronunció un discurso en el que puso de relieve los lazos que unen a Chile y España, y el señor Castiella, visiblemente emocionado, agradeció la distinción.

Al acto asistieron los embajadores de los Estados Unidos, países hispanoamericanos, altos funcionarios del Ministerio de Asuntos Exteriores y otras personalidades.

PARACE SEGURO EL DIVORCIO DEL SHA Y LA EMPERATRIZ SORAYA

TERRASSA, 10.—El divorcio final entre la emperatriz y el sha de Persia se realizará en un futuro muy próximo, según un alto funcionario, quien añadió que se espera para dentro de una semana un anuncio oficial sobre la separación definitiva del sha y su esposa.

NOTICIAS DIVERSAS

Farmacias de guardia para hoy.—Don José Ernesto Parucha, Hermenegildo Moroy, 28 y don José Antonio Ibáñez Blanco, República Argentina, 22

Libramientos puestos al pago.—Por la Delegación de Hacienda de Logroño han sido señalados los extendidos a favor de Administración de Loterías número 2 de Logroño. Amador Pérez Grande, Antonio Lacambra, Antonio Martínez Romero, Efructuoso López, habilitado del 10 Tercio de la Guardia Civil, ilustrísimo señor delegado de Hacienda, Inspector jefe de Hacienda, presidente del Tribunal Tutelar de Menores Amparo Ruiz del Valle, Eusebio Soldevilla Villoslada, Francisco Javier Fernández González, Juliana Rodríguez Alvarez, Luis Velasco Figuerola y Vicente Viana Mayayo.

Cupon pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer resultó premiado el número 199.

Los cupones terminados en 99 están premiados con 25 pesetas cada uno.

Temperaturas.—Del domingo: Máxima, 5,6, a las 15'15; media, 3'1 y mínima, 0,6, a las ocho de la mañana.

Nieve, un litro por metro cuadrado

De ayer, lunes: Máxima, 10'2, a las 13'40; media, 5'7, y mínima, 1'1, a las ocho de la mañana.

Nieve-luvia, cinco litros por metro cuadrado.

Presión atmosférica, 719'6

So. emne celebración del Día del Papa en Logroño

Con expresivas muestras de fervorosa adhesión y filial amor al Santo Padre, se celebró el domingo en Logroño el Día del Papa, cuyo acto culminante lo constituyó la función eucarística que tuvo lugar a las siete y media de la tarde en la Colegiata.

Presidió este solemne acto religioso el Excmo. y Rvmo. señor obispo de la diócesis, doctor don Abilio del Campo, y al pie del presbiterio ocuparon puestos los Excmos. señores gobernadores civil y militar; ilustrísimos señores presidente de la Diputación, alcalde de la ciudad y delegado de Hacienda, así como en la Via Sacra otras autoridades y representaciones oficiales, civiles, militares y del Movimiento.

En el presbiterio acompañaban al reverendísimo prelado el ilustre cabildo catedral y numerosas representaciones del clero secular y regular.

Después de la solemne exposición del Santísimo y del rezo del Santo Rosario, ocupó la sagrada cátedra el Rvdo. señor don Servando Argáiz, profesor del Seminario Conciliar, quien pronunció una elocuente oración, expresando el ferviente homenaje de los católicos de nuestra diócesis al Papado y a la excelsa figura de Su Santidad Pío XII. Por último, el

prelado impartió la bendición con el Santísimo a los fieles y pronunció unas breves palabras para manifestar su paternal satisfacción por la prueba de entrañable amor al Santo Padre que en este día había dado la diócesis entera, asistiendo a los actos de homenaje celebrados y de los que habían sido notas destacadas el solemne Te Deum celebrado por la mañana en la catedral de Calahorra y la función eucarística de la tarde en la Colegiata de Logroño. Al mismo tiempo, el señor obispo advirtió que los telegramas de adhesión y homenaje a Su Santidad el Papa en la fecha aniversario de su coronación, día 12 de los corrientes, podían enviárselos en ese día, tanto las corporaciones como particulares, dirigidos a la Nunciatura Apostólica de Madrid.

El nuevo director general del Tesoro es un ilustre riojano

Entre los decretos aprobados en el último Consejo de Ministros figura uno por el que se nombra director general del Tesoro, Deuda Pública y Clases Pasivas a don Alvaro de Lacalle Leloupe.

El señor Lacalle es un ilustre riojano, al que sus excepcionales dotes personales le llevan a tan destacado puesto administrativo en plena juventud, pues nació en Haro en 1918. Es comandante de Estado Mayor y licenciado en Derecho. Prestó servicio en nuestra guerra de Liberación como requeté voluntario y más tarde como alférez provisional Voluntario en la División española en Rusia, esta en posesión de todas las medallas de nuestra Campaña, así como de la de Rusia. Salgó de la Academia de Transformación de Artillería con el número uno de su curso. Posteriormente obtuvo el diploma de Estado Mayor con el número dos de su promoción. Ha sido jefe del Frente de Juventudes del Distrito Universitario de Valencia, director de la Escuela Sindical de aquella ciudad y colaborador de la Escuela Sindical Nacional.

El nuevo director general del Tesoro es hijo de otro ilustre riojano, de aquella preclara figura de la Magistratura española que se llama don Domingo de Guzmán Lacalle (q. e. p. d.), tan querido en Logroño y en toda la provincia, y a que la ciudad de Nájera cuenta como una de sus más auténticas glorias.

No nos congratulamos, pues, muy cordialmente del nombramiento de Lacalle al mejor al servicio en el ejercicio de su cargo.

Los partidos de la I Regional

Empate del Berceo (2-2) y victoria del Recreación (3-0) con el Ciribonero y Falcésino, respectivamente

BERCEO Y CIRIBONERO

EMPAÑAN A DOS

De sobra es conocida entre la afición la gran calidad del Berceo para rumbar resultando adversos al cambio, en las Contrabitas, entro el Berceo a las castas, al terminar el primer tiempo, con un dos a cero de favorable, marcados a los 4 y 39 minutos por el exterior izquierdo navarro. En la continuación, con un juego que a ráfagas era arrollador, de incontestable y emocionante, impetuoso, igual y muy abundante en oportunidades de superar el tante, viéndose mal grado la victoria, en repetidas ocasiones, cuando el Berceo pareciera irremisible.

En el primer tiempo, el Ciribonero aprovechó bien el eficiente trabajo de los medios locales, arrojando con él a los zagueros en su inseguridad, y sus internadas daban sensación de peligro. Les cables, quizá demasiado precipitados por el tanto en contra que desde el principio hubieron de soportar, intentaron jugar en jugadas individuales, algunas de ellas coronadas con excelentes pases finales, que no encontraron rematador; a las ellas, desde luego, elaboradas por el gran creador que es Antonino.

En la segunda parte, el Berceo arrinconó a sus rivales en ataques de auténtica furia, que lloró en una gran emoción a los asistentes. Quizá faltó seriedad en los remates, pues de otra forma la pelota hubiera entrado en vari s disparos donde el fello era difícil. Los goles fueron conseguidos ambos por Antóniño, el primero al minuto de incluir la continuación, y el segundo a los 23 efectuando un penalty.

En esta parte vimos una gran actuación de Pirulo como medio, distribuyendo adecuadamente por los alas para romper la barreta enemiga. Muy polivalente, asimismo, Ricardó, y aceptable Morteruel en su repartición.

Entre los navarros, el ala izquierdo y su portero.

VICTORIA DEL RECREACION (3-0)

Tardó el Recreación en convenir a los asistentes de que la victoria les sería favorable. Hacia casi finalizar la primera parte, la igualdad a cero permanencia dentro de un juego fuertemente dominante de los locales, pero con peligrosos ataques de los falcésinos que la lentitud y premiosidad del delantero centro impedieron que fructificasen.

Cuando faltaban tres minutos para este primer tiempo, Lizaso resolvió la situación creada al ejecutar un indirecto, marcando el primero.

A los 29 minutos de la segunda parte, el tiro, en situación presionada por los falcésinos, marcaba el segundo, siendo expulsado como consecuencia de su actitud el delantero Ruiz, quien, precisamente, venía siendo el mejor por su juego ordenado. A los 35, Trijedor remata de cabeza, en una bonita jugada, un centro de Jovi.

Pue este partido bastante frío, a tono con la tarde sin emotividad, tanto por la actuación de los recreacionistas como por el lento juego de los navarros. No gustó la actuación en el segundo tiempo de Olivas.

Dirigió por ausencia del señalado el señor Tomás, quien, al igual que por la mañana, no nos convenció. Por qué castigó a los navarros cuando recibió un fuerte bisonazo que lo dejó conmovido, si este fue totalmente casual?

ALBACETE, 10.—Clasificación de la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Levante, Madrid-Albacete:

1. Verplatz, belga, 5-54-53 (media: 42'57 kilómetros);
2. Iturat, mismo tiempo; 3. B. Ruiz, 5-54-54, g. en el mismo

ALBACETE, 10.—Clasificación de la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Levante, Madrid-Albacete:

1. Verplatz, belga, 5-54-53 (media: 42'57 kilómetros);
2. Iturat, mismo tiempo; 3. B. Ruiz, 5-54-54, g. en el mismo

EDUARDO

Información Regional

EL PRELADO DE LA DIOCESIS EN EL DIA DEL PAPA. — URGE LA REPARACION DEL CAMINO DE SANTO DOMINGO A VILLAR DE TORRE. — EL INSTITUTO LABORAL DE MIRANDA DE EBRO CONMEMORA SOLEMNEMENTE LA FESTIVIDAD DE SANTO TOMAS DE AQUINO

CALAHORRA, 10

CELEBRACION SOLEMNE DEL DIA DEL PAPA. — A las doce y media de la mañana de ayer, domingo, el Excmo. y Rvmo. Sr. obispo de la diócesis, Dr. D. Abilio del Campo y de la Bárcena, celebró en la Santa Iglesia Catedral una misa solemne, a la que asistieron las autoridades civiles, militares y docentes, además de un numerosísimo público.

Ocupó la sagrada cátedra el M. I. Sr. don Nicolás Díez, canónigo magistral de dicho templo catedralicio, quien con gran elocuencia puso de manifiesto las virtudes y méritos que adornan a la persona del Papa actual, Pío XII, trabajador infatigable por la paz.

Terminada la misa, se cantó un solemne Te-Deum y posteriormente el Sr. obispo recibió el homenaje del pueblo todo de Calahorra y de las autoridades, con las cuales conversó cordialmente.

SANTO DOMINGO, 10

TIEMPO.—Con viento huracanado, frío intenso y algo de lluvia, nuevamente el viernes tuvimos otra nevada que llegó a cuajar, aunque por poco tiempo. Continúa el temporal de viento y frío, y si luce el sol algunos ratos, no impide que se produzcan ventiscas, dificultando las labores agrícolas.

CARRETERA A VILLAR DE TORRE.

Se halla en lamentable estado la de la Diputación Provincial, por la que discurre una línea de viajeros que exige una reparación rápida, a fin de tener que suspender los servicios. Los puentes mercenar se tendrán en cuenta y sus escasas vías de comunicación atendida.

EJERCICIOS ESPIRITUALES.—En el Colegio Mayor de Misioneros del Inmaculado Corazón de María, dirigidos por el R. P. Teófilo Barriche, han comenzado y continuarán con una comunión general el día de San José.

MERCADO.—Muy animado en toda clase de comercios por la tarde preside la ciudad aspecto de feria. Los plátanos siguen descendiendo, lo mismo cebada y avena que los residuos de las fábricas de harina. Las verduras en cambio, cada día más caras pagándose hasta una peseta por unidad. Los puerros, arces, cardo, etc., estriminos. El mercado de cerdo de sacrificio con tendencia a la baja también, y únicamente se mantiene el de resaca, tanto en términos de siete semanas como en las llamadas crías para engorde. Las matanzas domiciliarias han descendido también, y con las nevadas últimas aún se han sacrificado más de lo que se esperaba.

CINE.—En el Avenida, «La bella campesina»; en el Rialto, «Tres pasos para la luna».

NUOVO DIRECTOR.—Por traslado a Logroño del anterior, se ha hecho cargo de esta sucursal del Banco de Vizcaya el señor Villanueva.

TORRECILLA, 10
HERMOSA MANIFESTACION DE FE.—La piedad de los devotos de Ntra. Amadísima Madre la Sma. Virgen de Tomalos está dando una vez más pruebas verdaderas de su amor a la celestial Patrona.

Durante nueve domingos consecutivos, a pesar de las inclemencias del tiempo, el santuario se ve repleto de personas que van a postrarse a sus plantas para tributarle honores y pedirle nuevos favores.

En el primer domingo del novenario acudieron todos los quintos antes de salir para sus respectivos destinos; al domingo siguiente, los matrimonios, siguiendo así toda la juventud de ambos sexos, y en este último día festivo, el público no se desalentó a pesar de que todo el trayecto desde el pueblo al santuario estaba materialmente cubierto de nieve. Los cultos que se tributaron a la Sma. Virgen de Tomalos han revestido especial solemnidad.

LOGROÑO. — Ignacio Olasagarre. — Base Aérea de Agoncillo

7 letras afortunadas

El fácil y generoso concurso de **FUNDADOR Domecq**

Reparto 150.000 pesetas en su quinto sorteo correspondiente al mes de febrero
MUCHO DINERO A MUCHAS PERSONAS

En presencia del Notario del Ilustre Colegio de Madrid, D. José Alonso López, se procedió a sortear los premios asignados entre aquellos concursantes que habían enviado la letra "R", letra que fué escogida para el pasado mes de febrero. El resultado de dicho sorteo fué el siguiente:

- 50.000 pesetas. SAN SEBASTIAN.**
35.000 pesetas. CADEZ, Felipe Guerrero Salcedo. - Obispo Urquiza, 4.
10.000 pesetas. MADRID, Domingo López Molina. - Francisco Silveira, 106.
5.000 pesetas. MADRID, Amalia Díaz Maroto. Cadalso, 4.
5.000 pesetas. MADRID, María del Carmen Magadan. Fernán González, 35.
- Y 40 PREMIOS MAS DE 1.000 PTAS. REPARTIDOS EN TODA ESPAÑA, ENTRE LOS QUE HAN CORRESPONDIDO A LOGROÑO.** — Ignacio Olasagarre. — Base Aérea de Agoncillo
- La relación completa de todos los premios se publicó en los diarios de Madrid "ABC" y "Pueblo" el día 7 de marzo. **DILE SABOR A LA VIDA... CON EL COGNAC**

FUNDADOR



ENVIE HOY MISMO una de las letras que componen la palabra FUNDADOR; remítala acompañada de una coronilla, su nombre y dirección, al apartado 8.086 de Madrid, y podrá ser uno de los afortunados en el sexto y último sorteo de "7 LETRAS A FORTUNADAS"

José L. Calderon

Enfermedades de los niños
Victoria, 17, Miranda de Ebro.

CONSULTA EN HARO
Martes, jueves y sábados
G. Mola, 2, Mañana: 10 a 12

LAGUNA DE CAMEROS, 9

DEFUNCION.—A los 73 años falleció doña Gregoria Pinillos Burgos, de Murillo de Río Leza, madre política del guardia civil don Justo Serón.

NATALICIOS.—La esposa del albañil D. José Santolaya dió a luz un niño, primer fruto de su matrimonio, y doña Pilar Jiménez, esposa de D. Gabriel Galán, de Montenegro de Cameros, una niña. Enhorabuena.

DEL TIEMPO.— El que tenemos es de rigorso invierno. Dos días pasados cayeron nevadas de gran espesor. Soporamos ventiscas y frío muy intenso, que hacen sufrir mucho a la ganadería.

RELIGIOSAS. — Con gran

concurrida de fieles se celebran en la Parroquia Via Crucis los viernes y domingos. También el Santo Rosario tiene muchos devotos.

MANJARRES, 9

NUOVO ALCALDE. — Con las formalidades reglamentarias se ha posesionado de esta Alcaldía don Bonifacio Velasco Pérez, conocido industrial, de arraigo familiar en la localidad.

Terminado el acto, los señores alcaldes saliente y entrante se ofrecieron mutuamente incondicional apoyo y el señor Velasco dijo a los señores componentes del Ayuntamiento que deseaba convivir con el Consejo como en una familia unida para trabajar en bien del Municipio, ya que la prosperidad de su pueblo contribuirá a la de la nación. Se ofreció incondicionalmente a todos.

A los funcionarios les manifestó que exigía servicio y puntualidad, ofreciendo la ayuda económica cuando las circunstancias lo demanden y el cumplimiento lo merezca. Publicó una alocución ofreciendo su apoyo como autoridad a todo ciudadano honrado que lo necesite, sea o no de Manjarres.

El señor Velasco está siendo muy felicitado.

ARBOLADO.—Son varios los miles de chopos que el Distrito Forestal ha plantado en el soto "Palancar", y el Ayuntamiento también ha hecho importantes plantaciones. Si prosperan los planes, dentro de pocos años contaremos con una importante fuente de riqueza.

MIRANDA DE EBRO, 10

SANTO TOMAS DE AQUINO.—Con extraordinaria animación se han celebrado los actos organizados para conmemorar la festividad de Santo Tomás de Aquino, Patrón de los estudiantes católicos del mundo.

Durante los días 4, 5 y 6 se cele-

Conservadoras de helados

ANGLO
FRIGORIFICOS INDUSTRIALES
CARNICERIAS
PESCADERIAS
ULTRAMARINOS
BARES
ETC.
Representante:
INDUSTRIAS ELECTRICAS
-SAENZ-
VARA DE REY 17 - TEL. 27 38

Servicio y Dirección Técnica:
JESUS TOFE BRAVO

bró un triduo en honor del Santo, en la Parroquia de Santa María. El día 7, a las nueve de la mañana, en la iglesia de Santa María, solemne misa, con panegírico del Santo a cargo del Rvdo. don Rafael Díez y Díez, profesor de Religión del Instituto Laboral. La misa fué magistralmente cantada por el Orfeón Mirandés.

A las once y media de la mañana, en los campos de deportes del Frente de Juventudes, tuvieron lugar unas interesantes pruebas deportivas y juegos recreativos.

Por la tarde, a las cinco, y en el Teatro Salón Apolo, tuvo lugar una velada artística literaria, con arreglo al siguiente programa: «Y va de cuento», de Berantze; romances «Abenamar» y «Don Rodrigo»; «La enfermedad de Don Quijote de la Mancha», escenificación del capítulo I, segunda parte, de la inmortal obra cervantina; «La canción del pirata», de Espronceda; «Cansera», de V. Molina; «La libertad», selección de «La vida es sueño», de Calderón de la Barca, y «Testamento de Don Quijote», escenificación del último capítulo de la obra de Cervantes.

En la segunda parte se proyectó la película «El rey de los bosques», que hizo las delicias de los pequeños. Finalizó el acto con la entrega de las brevas a los alumnos que se han hecho acreedores a ellas, y que han sido donadas por diferentes organismos provinciales y locales, así como por las empresas de la localidad.

A las diez cuarenta y cinco de la noche, por las antenas de Radio Juventud de Miranda de Ebro se retransmitió el número extraordinario de la revista radiofónica «Forja Mirandesa», del Instituto Laboral, dedicado en su totalidad a Santo Tomás de Aquino.

Ayer, domingo, estaban previstas las pruebas finales deportivas de las fiestas de Santo Tomás, pero el hombre propone... La nevada impidió su realización. Hubieron de suspenderse hasta que el tiempo permita su celebración, de cuyo desarrollo daremos cumplida noticia en el momento oportuno.

LA SEÑORA
Doña Juana Rivas Larraz
Falleció ayer, a los 59 años habiendo recibido los S. S.
R. I. P.

Su apenado esposo, don Simón Martínez; hijos, Anita, Juana, Félix, Pedro, Lucía, José María y Angeles; hijos políticos, José Guillén, Pablo y Gregorio Martínez; hermana, doña Paula; hermanos políticos, Emilia y Feliciano Martínez, Gerardo de Pedro y Clemente Aragón; nietos, sobrinos, primos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma.

Navarrete, 11 marzo 1958. Iglesia Parroquial: Santa María de la Asunción. Funeral y Misa de Réquiem: HOY, martes, a las 9. Conducción del cadáver: HOY martes a las 5.

Primer Aniversario
LA SEÑORA

Doña Felisa Martínez Benito
QUE FALLECIO EL DIA 12 DE MARZO DE 1957, A LOS 58 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos
R. I. P.

Su viudo, don Eugenio Arrieta (Industrial transportista); hermanas, doña Juana y doña Josefina; hermanos políticos, don Salvador Peralta don Carmelo Lejarregui, don Domingo, don Angel, doña Victoria y doña Micaela Arrieta, doña Gregoria, doña Evarista, doña Milagros y doña Josefina; tía, doña Timotea Arrieta; sobrinos, primos y demás familia, ruegan una oración por su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará MAÑANA, MIÉRCOLES, a las OCHO Y MEDIA, en la iglesia de Santa María de Palacio, altar de la Purísima, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 11 de marzo de 1958.

Guía Sanitaria

URBINA
CORAZÓN
y PULMÓN
M. Villanueva, 22. Tel. 27
C.S.P. 48

A. DIEGO
MEDICO EX-INTERNO de la CASA-SALUD VALDECILLA
PARTOS-GINECOLOGIA
Consulta: 11 a 1 y de 4 a 6:30
CALVO SOTELO, 10.
Tel. 13-27. (C.S.P. 410).

Mz. HERRERA
DE VALDECILLA
GARGANTA
NARIZ-OIDOS
M. Villanueva 3 (Espolón)
Tel. 3745 (C.S.P. 397)

García Castellanos
PUERICULTOR DE LOS SERVICIOS DE HIGIENE INFANTIL
Niños
Consulta: a las 12 y a las 5
Calvo Sotelo, 6. 3.ª dcha.
Teléfono 3235.
(C.S.P. 459)

CARLOS GIL
ENFERMEDADES NEUROSICAS Y MENTALES
Muro de la Mata, 5.
Teléfonos Consulta, 31-23.
Domicilio, 28-08.
(C.S.P. 148)

JESUS MARTINEZ MIRANDA
MEDICINA INTERNA
PULMON Y CORAZON
de Rey, 12, ent. iz. Tel. 2111.
(C.S.P. 21)

RAFAEL PEREZ SANCHO
GERIATRIA
(Enfermedades de la Vejez)
Consulta de 1 a 2 y de 5 a 7
Dres. CASTROVIEJO, 18, 2.º

Gonzalo G. Baquero
MEDICO OCULISTA del HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta diaria. (C.S.P. 3).
M. Cervantes, 21. 1.º. Tel. 1950

COHEN
MEDICINA GENERAL
GERIATRIA
HIPERTENSION
REUMATISMO
General Mola, 39, 2.º
(C.S.P. 396).

DOMINGO ALVAREZ
RUIZ DE VINASPRE
Cirugía General

Abdominal y Torácica-
CIRUGIA-CRIOCOPEDICA-
HUESOS
Dqsa. Victoria 18. 1.ª dcha.
Teléfono 34-58.

Dr. Pueyo
Puericultor del Estado, Puericultor de la Beneficencia Provincial de Logroño, Jefe del Servicio de Niños del Hospital Provincial.
Consulta a las 12 y a las 5:30
Niños
en Duq. Victoria, 18, 1.ª izq.
Teléfono 39-03. (C.S.P. 454)

Eugenio Mz. Iñiguez
Profesor Jefe de los Servicios de Traumatología y Cirugía Osteo-Articular del Hospital Provincial
Cirujano Jefe de Traumatología y Cirugía Ortopédica del Seguro de Enfermedad
Clinica de la Santa Cruz
(C.S.P. 445)

José M.ª Pérez López
ESTOMAGO - HIGADO
INTESTINOS
MEDICINA GENERAL
Duq. de la Victoria, 6, 1.ª
Tel. 31-48. (C.S.P. 462)

Fernando Muñoz
Profesor Jefe del Servicio de Tuberculosis Pulmonar del Hospital Provincial
Pulmón. - Corazón.
Fisiología
CONSULTA DIARIA
D. Herreros, 10. Tel. 16-12

MOTORES DIESEL MATACAS

Sugerencias de aplicaciones

- MOTO-BOMBAS - GRUPOS ELECTROGENOS
- MOTO-COMPRESORES - GRUPOS SOLDADURA
- PARA ACCIONAMIENTO de Molinos, Trilladoras, Prensas, Maquinaria para Obras Públicas, Minas, Tejerías mecánicas, Fábricas de yeso, cemento, etc.
- MOTORES MARINOS (pesca, cabotaje y recreo).
- GRUPOS AUXILIARES, con dinamo y compresor. Accionamiento de Maquinillas, Cabrestantes, etc.

Más de ocho mil motores funcionando en España

Solicite información sin compromiso alguno

DISTRIBUIDORES OFICIALES Y AGENCIAS DE SERVICIO EN TODA LA NACION

DISTRIBUIDOR OFICIAL:
E. LOPEZ ROMERO S. L.

Hermanidad de la Pasión y el Santo Entierro Y, ¿en Logroño?

A diecinueve días de Semana Santa, que confiamos será radiante de temperatura, pese al temporal de estos días, consideramos hoy nuestra situación.

No es un secreto la frialdad de Logroño con la Hermanidad, y resulta más sorprendente cuando todos los pueblos vienen trabajando desde hace varios meses con inquieto afán, y construyen, restauran y perfeccionan sus procesiones, con ansias de honrar la Semana Santa, presentando a Cristo por las calles, en las que todavía restalla el trillazo seco de la blasfemia. Los pueblos vestirán de hábito en los desfiles procesionales. Así, Castilla, con silencio altivo, hablará de la mansedumbre hecha ternura del Pastor El Norte, con procesiones sobrias y enjutas como su acento, y hará la frente bisbeando superación emocionada. El Sur, en apécticos de luz y color, brillará de sonrisas y lamentos forjando sobre la Virgen el beso de un pliego con la confianza forjada en la fe y el amor. Y en todas partes, la Semana Santa convierte a España en penitente porque millares de pueblos lo quisieron, agrupando a sus hombres en Cofradías y Hermanidades. Y en Logroño...

Aquí, donde moran más de sesenta mil personas, sólo existe una Hermanidad compuesta de unos pocos centenares de hombres, y, al carecer de número suficiente, sin poder realizar el milagro de multiplicarse, no puede servir con la debida amplitud su proceión del Santo Entierro, que no alcanza la perfección deseada. Y surge el acre comentario: «¿Qué desorden; qué mal; no me gusta. Y la Hermanidad se defiende: «¿Qué bien resultará si tú y todos y vuestros hijos estáis conmigo». Pedimos, porque necesitamos, hombres para Cristo y también por Logroño: para no sonrojarnos cuando las gentes de otros lugares, después de comentar con entusiasmo la Semana Santa de sus pueblos, nos anonadan con la pregunta: «¿X, en Logroño?».

Los boletines de inscripción y los hábitos son facilitados en el domicilio del Hermano tesorero, General Mola, 116, 3.º (P. y P. de la Hermanidad)

ALIANZAS, MEDALLAS, CADENAS ORO, etc. CUBIERTOS

Joyería Juanito SAGASTA, 12

REPRESENTANTE para esta plaza y provincia. bien relacionado con el comercio del ramo, necesita importante fábrica de paraguas. Escribir, con informes y detalles, a: Fábrica de Paraguas, Apartado 231, La Coruña

Droguerías, Pintores y Decoradores TEMPLIKOL

La auténtica cola para pintores y decoradores de creación holandesa. Rechaca similares y sustitutos. PEDRO ALVAREZ, S.A. BARCELONA MADRID SEVILLA

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Baños de Ebro (Alava)

SUBASTA DE CHOPOS

Se pone en conocimiento de los madereros profesionales que se encuentren en posesión del certificado profesional de las clases A., B., y C., que el día 21 del actual, a las doce horas, se procederá a la venta en pública subasta, a pliego cerrado, de 560 árboles de chopo, sitios en término del Soto, siendo por cuenta del adjudicatario el pago de este anuncio y el del B. O. de la provincia. Para informes y condiciones a exigir, en esta Alcaldía.

Baños de Ebro, a 7 de marzo de 1958.—El Alcalde, Alfredo García.

SUBASTA DE OBRAS

La Comunidad de Regantes de Tricio saca a subasta, por contrata, las obras de construcción de redes de acequias secundarias en la zona del canal del río Najerilla de este término municipal.

Los pliegos de condiciones particulares, económicas y facultativas pueden examinarse en la Secretaría de la Comunidad, sita en el Ayuntamiento, durante las horas de oficina, hasta el día 16 del actual a sus veinte horas, fecha en que finaliza el plazo para presentación de pliegos.

Tricio, a 8 marzo de 1958. El Presidente, Amador Asensio

Ayuntamiento de Hornos de Moncalvillo

SUBASTA DE CHOPOS

Habiendo quedado desierta la subasta de chopos anunciada para este día, se procede a segunda subasta el día 15 del actual, y hora de las 10 de la mañana, con el 25 por 100 de rebaja.

Caso de quedar desierta esta segunda subasta, se procederá a tercera y última subasta este mismo día, a las 10:30 horas.

Lo que se hace público para general conocimiento. Hornos de Moncalvillo, a 9 de marzo de 1958.—El Alcalde, Benigno Prados.

Anuncio subasta

El día 13 del actual y hora de las doce, se sacará en pública subasta en el Ayuntamiento de mi presidencia el anuncio publicado en el B. O. de la provincia núm 18, de fecha 18 de febrero, consistente en 664 árboles chopos. Precio base, pesetas 150.000.

Demás condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría Municipal. Cárdenas, 6 de marzo de 1958. El Alcalde

SECCION RELIGIOSA

NOVENA EN LAS HERMITAS DE LOS POBRES

En la capilla del Asilo de las Hermitas de los Ancianos Desamparados dará comienzo hoy, a las seis de la tarde, la novena de San José, con exposición de S. D. M.

PARROQUIA DE VALVANERA (Barrio de Yagüe)

Prosiguen los ejercicios cuaresmales. A las cinco de la tarde, para señoras, por el R. P. Cristóbal de Eraúl. A las ocho de la tarde, para caballeros, por el R. P. Gumersindo de Pamplona.

SANTOS DEL DIA

San Gorgonio, San Eulogio y San Benito.

UN ACIERTO INDISCUTIBLE

La fiesta de los Mártires de la Tradición en Logroño

Ayer, lunes, se celebró en nuestra capital, como en toda España, la fiesta de los Mártires de la Tradición.

En todos los centros oficiales ondearon las banderas Nacionales del Movimiento, y a las once de la mañana se celebró en la iglesia de San Bartolomé una misa rezada, seguida de responso, en sufragio de las almas de los que ofrendaron sus vidas en la defensa de las esencias nacionales, de los valores permanentes e imprescriptibles de nuestra Patria.

Presidieron el solemne acto los Excmos. señores gobernador civil y militar, ilustrísimos señores presidente de la Diputación, alcalde de Logroño y delegado de Hacienda, señores jefes de los regimientos de la guarnición y de la Comandancia de la Guardia Civil, subje provincial del Movimiento y otras autoridades y jerarquías.

Acción Católica

PARROQUIA DE SANTA TERESITA

El próximo día 13, a las 20 horas, y en los salones de Somosierra número 10, tendrá lugar el círculo de estudios reglamentario, correspondiente al presente mes.

Se ruega la asistencia a este acto a todos los hombres de Acción Católica, ya que el señor consultario ha de tratar temas de gran interés.

PARROQUIA DEL INMACULADO CORAZON DE MARIA

Mañana, miércoles, a las ocho y cuarto, tendrán su correspondiente círculo de estudios los hombres de A. C. de la Parroquia. Se ruega puntual asistencia.

Tribunales

AUDIENCIA PROVINCIAL SENTENCIA

Por la Sala de esta Audiencia ha sido dictado el siguiente fallo: Condenando, en otra del Juzgado de Logroño, a Anastasio Herreras Rada, como autor responsable de un delito de hurto, cualificado por la multirreincidencia y con la agravante de reiteración, a la pena de seis meses y un día de presidio menor, accesorias y costas.

COOPERATIVISMO

(Viene de primera página)

recollido un itinerario que se caracteriza por muy satisfactorias consecuencias y no menos lisonjeras perspectivas.

Los preceptos legales y la disciplina sindical han servido para encauzar la actividad cooperativa. Ella tiene unas normas, unos modos de operar y, a la vez, unas seguridades de que antes carecía. Las entidades no pueden, como en otro tiempo, desvirtuar sus fines ni apartarse de su peculiar misión.

La fórmula de las Uniones de Cooperativas vino a ser como la cúspide de este edificio. Cuatro grandes agrupaciones quedaron forjadas: la del Campo, la de la Industria, la del Mar y la de Consumo. La naturaleza esencial de las ayudas organizacionales es creando y mejorando los servicios asistenciales para los trabajadores encuadrados. Las pequeñas industrias, el artesanado y, en suma, los productores modestos han percibido ya, clara y perfectamente, los beneficios del régimen cooperativista. He tenido recientemente oportunidad de conocer algunos datos estadísticos que patentizan la extensión que los órganos de cooperación han alcanzado.

Existen en la actualidad 5.205 Cooperativas del Campo, agrupadas en 44 Uniones Territoriales y éstas, a su vez, integradas en la Unión Nacional. Ello quiere decir la proyección de derechos y beneficios, derivados del sistema, para más de un millón de familias campesinas de España. Las del Mar, con una Unión Nacional y ocho Territoriales, agrupan a 131 Cooperativas. Las industriales se dividen, dentro de su organización general, en cuatro de carácter Territorial, 425 Cooperativas y más de 45.000 socios. Las de consumo comprenden, con la Unión Nacional, seis Territoriales, 589 Cooperativas y más de un millón de beneficiarios.

Los destajos primordiales: consumo, ventas, trabajo, se realizan con arreglo a normas precisas y con garantías bien probadas, lo que hace cada día más firme la organización, con horizontes halagadores y posibilidades que sólo hace unos años no podían ni sospecharse. Es, aparte el valor y la trascendencia intrínsecos, irrefutables, una demostración más de la gran agilidad, de la sazón lograda por nuestra Organización Sindical, que abre constantemente nuevas sendas para la realización de la política que establece la justicia y represente auténtica protección y defensa para todos los españoles que trabajan.

PROPIETARIOS, CAPITALISTAS

REMON venderá sus fincas. REMON comprará sus fincas. REMON administrará sus fincas. REMON les facilitará dinero a interés módico y largo plazo. Antes de visitarme, infórmese. Muro de la Mata, 2.º. (Agencia Oficial de Préstamos para el Banco Hipotecario de España (B. O.))

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES

LOCAL grande para almacén, lomaria en traspaso o alquiler. Razon Nueva Rioja. PANADERIA a 3 Km. de Nájera, se cede en alquiler. Razon, Victoriano Ochoa, en Nájera. HABITACION derecho a cocina, necesitan madre e hija. Razon, Nueva Rioja. HABITACION amueblada, se cede a persona sola. Razon, República Argentina, 15, 3.º izq. FISO en alquiler, hasta 500 pesetas mensuales, interesa. Gratificaré con 2.000 ptas, a quien me ayude a conseguirlo. Razon, H. Alcázar, 8, 1.º. Sr Escalona. LONJA de unos 65 m cuadrados aproximadamente, se necesita en alquiler, sitio céntrico y de mucho tránsito. Pagaré buena renta. Dirijanse por carta con detalles, a Droguería Oñate, Bidebarrieta, 33, en Eibar (Gulpizcoa).

COLOCACIONES

APRENDIZAS, se necesitan para Fábrica de Galletas "Marbú". Oficina de Colocación, Referencia núm. 2.254. AMA o niñera mayor de 18 años, se necesita. Razon, Muro de la Mata, 14, 1.º. APRENDIZ, se necesita en Lubrificantes Celso Rubio, Vera de Rey, 11, Ref. núm. 2.333. Oficina de Colocación. OFICIAL para garage de bicicletas, se precisa. Referencia 2.332. Oficina de Colocación. BOTONES de 14 a 15 años, se precisa, con informes, en Gran Hotel. Oficina de Colocación. Referencia número 2.276. SIRVIENTA, se necesita para tres en C. Sotelo, 34, 2.º dcha. EASTOR, se necesita en la cabecera de Barriobusto. APRENDIZ de 16 a 18 años, necesita Casa Azul, Ref. núm. 2.289. Oficina de Colocación. APRENDICES necesita Carrocerías Heredia. Oficina de Colocación, Referencia núm. 2.237. SIRVIENTAS, se necesita. Mercadería Ortigosa, Murov, 22. SIRVIENTA saliendo por más de mil, se necesita. Razon, Bar El Chato. EASTOR para ovejas, necesita Benedicto Victoriano, en Arrengana de Abajo. SIRVIENTA, se necesita. Razon, Diqu Victoria, 6, portera. APRENDIZ para mostrador de papetería. Razon, Oficina de Colocación, Ref. núm. 2.325.

LIMPIADORAS

se necesitan. Buen sueldo, puntos, seguros sociales, Montepíos, etc. Escuela Vuelo sin Motor, en Huesca. SIRVIENTA, se necesita. Razon, Gral. Mola, 22, 1.º. SIRVIENTA, se necesita. Razon, Calvo Sotelo, 11, 3.º dcha. APRENDIZ, se necesita. Calzados Barco. Héroes A. Toledo, 29. SIRVIENTA, se necesita. Razon, Plásticos Olega. DUPLICARA sus ingresos presentando nuestros relojes suizos. Venta plazos, contado. "Garpa". Apartado 896, Madrid. CHICA, se necesita. Buen sueldo. Vera de Rey, 29, 3.º dcha. APRENDIZA de sastrería y pantalonería a domicilio, se necesita. Once Junio, 15, 3.º. SIRVIENTA, se necesita; poca familia. Librería del Colegio. GANE DINERO. Contrato fabricación domicilio. Dirijirse. Apartado 544, Madrid.

COMPRAS

TRILLADORA "Ajuria" número 0, se compra. G. Primo de Rivera, 11, 2.º dcha. FABRILLON industrial a estrenar se vende directamente. Razon Nueva Rioja. SOLAR de 1.150 m.2 propio pabellón y casa planta baja con gallineros y cuadras, se vende. Ctra. Burgos. Trato directo interesado. Razon, señor Escalona Alcázar de Toledo, 8, 1.º. PISO O CHALET amueblado y confortable, tomaria en alquiler, con opción de compra si interesa. Ofertas: M. Ayuso. Teléfono 1594. GANADOS TERNEROS de cría y vacas lecheras, se venden. Junto a la ermita del Cristo. POLLOS superseleccionados. Todas edades. Hijos de Abel González, Miguel Iscar, 14, Valladolid. VACA recién parida, vende Rufino Castañeira, en San Vicente de la Sonsierra. OVEJAS, 30, con corderos, vende Rodrigo Sancha, en Camporiv. OVEJAS, 6, con corderos, y 4 a parir, vende Rogelio Rubio, en Camporiv. BORRIAS, vende 60, superiores. Jesús Cejazo, en Villamediana de Iregua. LOCAL en Once de Junio para comercio, poca renta. Breton, 14.

REMÓN vende pisos libres y ocupados, desde 80.000 ptas., de 4 habitaciones útiles y servicios, en Dres. Castroviejo, con facilidades.

REMÓN vende pisos libres y ocupados en calle de Somosierra, de 6 habitaciones útiles y servicios, desde 110.000 ptas., con facilidades. REMÓN vende pisos en construcción en Santa Isabel y Gral. Franco, de 4 habitaciones útiles, más servicios, con ascensor, en 110.000 ptas y 125.000 ptas. REMÓN vende rústicas de capacidad, bien comunicadas, con todos los servicios, secano y regadio, con facilidades. REMÓN vende hermoso solar a dos calles, 34 metros a Santos Astarza por 26'40 a calle nueva de 20 mts. anchura, barato. REMÓN vende lote solares de 2.000, 5.000 y 7.000 pies a cuatro calles. REMÓN facilita dinero al 4'50 por 100 sobre fincas, plazos corto y largo. Informes, personalmente, Remón (Agente Oficial de Préstamos para el Banco Hipotecario de España). Muro de la Mata, 2, 2.º. FABRILLON industrial a estrenar se vende directamente. Razon Nueva Rioja. SOLAR de 1.150 m.2 propio pabellón y casa planta baja con gallineros y cuadras, se vende. Ctra. Burgos. Trato directo interesado. Razon, señor Escalona Alcázar de Toledo, 8, 1.º. PISO O CHALET amueblado y confortable, tomaria en alquiler, con opción de compra si interesa. Ofertas: M. Ayuso. Teléfono 1594. GANADOS TERNEROS de cría y vacas lecheras, se venden. Junto a la ermita del Cristo. POLLOS superseleccionados. Todas edades. Hijos de Abel González, Miguel Iscar, 14, Valladolid. VACA recién parida, vende Rufino Castañeira, en San Vicente de la Sonsierra. OVEJAS, 30, con corderos, vende Rodrigo Sancha, en Camporiv. OVEJAS, 6, con corderos, y 4 a parir, vende Rogelio Rubio, en Camporiv. BORRIAS, vende 60, superiores. Jesús Cejazo, en Villamediana de Iregua. LOCAL en Once de Junio para comercio, poca renta. Breton, 14.

VACA en días de parir, vende Marcos Padilla, en Entrena.

DESEMBARQUE terneros de leche y comederos. Angel Ortiz. Cno. Carretil. Ctra de Burgos. Tfno. 2831. PASTOS, necesita para 60 u 80 cabezas de vacas bravas, Polcarpo Lozano, en Lardero. OVEJAS jóvenes, vende 100, y una novilla cumplida, Vicente Lacalle, en Medrano, Tfno. 1. DOS NOVILLAS gordas, vende Esteban Santolaya, en Villamediana de Iregua. SE VENDEN 20 patas y 4 patos reproductores Khaki-Campbell, de 9 meses, en plena puesta, y una incubadora de 300 huevos. Calle de la Cigüeña, 10. DOS MULAS treintenas y dos vacas de leche, vende Gonzalo López, en Torrenontalvo. PERRA de ganado, vende Pedro Olagaray, en Navarrete. CABALLO de 9 años, vende Antonio Robles, en Murillo de Río Leza. VACA del 2.º, vende Luis Ponce de León, en Alberite. OVEJAS con sus crías, vende 40 y 50 borras, Rufino Oliván, en Ventas Blancas. VACA en días de parir, vende Francisco García, en Villamediana. HUÉSPEDES CAMA, se cede dormir. Marqués de Murrieta, 37, 4.º izq. HABITACION, se cede solo dormir o pensión. Razon en Nueva Rioja. HABITACION, se cede solo dormir. Pérez Galdós, 9, 5.º c. d. PÉRDIDAS Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja. Extraviada la libreta ordinaria núm. 1.520 de esta Sucursal, se pone en conocimiento del público que si dentro de quince días, a partir de hoy, no se formula ninguna reclamación, será cancelada, abriéndose otra libreta a favor de su titular. Alfaro, 8 de marzo de 1953.—El Delegado. TRASPASOS BAR con bodega, por no poder atenderlo. Renta pequeña. Informes, Isaac Ortiz, calle Bilbao núm. 3, Miranda de Ebro. TIENDA de ultramarinos, se vende. Mayor, 124.

LOCAL de 100 m.2, próximo Nueva Estación, Renta antigua. Razon, Somosierra, 15, bajo.

GRAN OCAION. Traspaso tienda ultramarinos, buena clientela. Local apropiado para almacén, con existencias o sin ellas. Vendo máquina batidora "Hobar" de 10 litros. Sucesora de Pozo, en Santo Domingo de la Calzada. PANADERIA, se traspasa en Murillo de Río Leza. Razon, Nueva Rioja. TIENDA con casa y algo de tierra, se traspasa en Villamediana por poco dinero, por fallecimiento de la dueña. Informa Francisco García, en la citada localidad. VEHICULOS MORRIS 10 H.P., se vende. Razon, Parque de Bomberos. "PEUGEOT" 16 H.P., 8 plazas, tipo Rubia, S. P., vende Celso Rubio, Vera de Rey, 11, días imparaes, de 9 mañana a 4 tarde. TRACTORES: Lenas y totitos. Benito Ruiz, Telf. 40, Nájera. CARRO y bravant seminuevos, vende Felicidad Ruiz, en Casalarreina. MOTOR Dodge borreguero 24 H.P., 1.950, con o sin caja de cambios. Baza, Avda Colon, 10. CAMIONETA "Dodge" 16 H.P., de 1.500 kilos, se vende en buenas condiciones. Talleres José Vicente, Cascajos, 6. PLATAFORMA para 4.000 kgs, seminueva, vende José Luis Urbina, en Hervias. CITROEN 7 plazas, impecable, 10 H.P., vende Constantino Contreras, en Ercaray. Tf. 57. CARRO seminuevo para dos caballeros, vende Paco Arina, en Viana (Navarra). VOLQUETE de 2.000 kilos, vende estado, vende Policarpo Lozano, en Lardero. CARRO de 3.000 kilos, vende Carmelo Nalda, en Albelda. MOTOS "Guzzi" 65 c.c., "Vespa" y "Lambretta", se venden usadas. Servicio Lambretta. Calvo Sotelo, 31. DERBY 250 c.c., equipada, vende de ocasión o campo por Lambretta. Parque de Bomberos. BICICLETA especial de carrera, se vende en Panadería Segura P. Galdós, 32, mañana. SILLA DE NIÑO, plegable, se vende. Razon, Nueva Rioja.

FURGONETA Fiat, cerrada, 11 H.P., estado impecable, se vende. Razon, Teléfono 3177.

TRACTOR gas-oil "Fordson Major"; trilladora Ajuria T. 80, correas trapezoidales y ruedas de goma; remolque un eje, ruedas gemelas, para 7.000 kgs., y bisurco reversible. Todo como nuevo, vende junto o separado, Serafin Dueñas, en Hornilleja. CARRO seminuevo, de 3.000 kilos, por dejar la labranza, vende Emilio Irizubleta, en Huérenos. CAMION G.M.C. 22 H.P., para 5.500 kilos, a toda prueba, y coche 7 plazas, todo en buen estado, se venden. Razon, Alberto Madrial, Abonos Medem, Hero. TOPOLINO seminuevo, vende. Industria, 2, Taller Zóñiga. FURGONETA D. K. W., se vende; bien de todo. Chatarreía G. Torres, Camino San Gregorio, teléfono 1234. TRACTORES "Renault", "Farmall", "Steyr", "Fordson-Major", "Case" y "Volvo", gasolina y diesel. Trilladora "Ajuria" del 1, otras T. 80, 95 y 110, como nuevas. Galindo, Canalejas, 13. MOTO Peugeot, se vende. Razon, Teléfono 2738. CAMIONETA Wipper, se vende a prueba. Razon, Telf. 26, en Mendavia (Navarra). COCHE niño, tipo inglés, buen uso, se vende por 800 ptas. Avenida de la Via, 13, portera. TRACTOR Renault y Jondese H a petróleo, ruedas nuevas, impecable, se venden. Avda. de Colon, 4, Telf. 1613. VENTAS RADIO 8 lámparas, dos ondas, se vende de ocasión. San Bartolomé, 1 bajo, taller. GUANTES, gran surtido, señora, caballero y niño, bufandas lana desde 10 pesetas, medias calcetines. El Almacén, Sagasta, 14. TRILLADORA "Ajuria" 110 y poleas trapezoidales seminuevas, vende Federico Cadarso, en Ares (Navarra). TRILLADORA "Burdton" número 1 y tractor "Fordson Ouga" 30 H.P., junto o separado, vende, como nuevo, a prueba, José Manzano, en Nieve de Cameros. CHOPOS, 72, y algunos alisos, vende al pie de carretera, B. Sancha, en Casalarreina. UNIFORME de Milita se vende. Nueva Rioja.

PLANTONES de olivo superiores, se venden. Informes, el correspondiente de Nueva Rioja en Tudellilla.

SEGADORA-ataedora M. Corrik de segunda mano, en perfecto estado, vende Delfin O. Landuzuri, en Bañeres. ALFALFA superior, primer corte, vende 5.000 Kilos Luis Ponce de León, en Alberite. CALDERA de vapor, fuego central horizontal, de 50 H.P., de 5.400 x 1.600 m/m. diámetro. Completa. Tf. 4707, Pamplona. LENA de castaño, vende 20.000 kilos Moisés San Martín, en Sanburdejo. APICULTOR: Cera estampada. Todo material. C. Sotelo, 36, 2.º. MOSTRADOR, balanza, vitrinas y estantería, se venden. Razon, Nueva Rioja. CHOPERA con tierra y 550 árboles, vende Gabriel Baños. San Mjuel, 17, en Nájera. COMBINADA Sierras Alavesas, regresadora y tupi, oportunidad. Apartado 303, Bilbao. COMPRESOR Bético 2 1/2 H.P., nuevo, oportunidad. Apartado 303, Bilbao. LABRADORES: Lanzapajas, elevadores, tubos todas medidas, codos tijos y giratorios, precios sin competencia. Gelindo, Canalejas, 13. BARRICAS, 4, seminuevas, envidadas, de 26 cántaras y 2 bocoyes de 40, se venden. Marques de San Nicolás, 62, 1.º. Tf. 1318. RADIO en 500 ptas., y tocadiscos, se vende. Murrieta, 40 b. ALFALFA, se venden 1.500 kilos en Navarrete. Razon, Avda. de Colon, 34, portera. GRADA y carro 2.500 kgs., llantas nuevas, vende Félix Ochagavía, en Albelda. VESTIDOS y abrigos señora, buen uso, económicos, se venden. Razon, Nueva Rioja. VARIOS AVENA francesa para siembra, se vende. Avenida de Portugal, 5, J. Lasanta. MODISTA, cose y corta en casa y a domicilio. Norte, 24, 1.º iz. COCHES y sillitas niño. Aparatos de radio. Lavadoras. Enseres eléctricos. Sin quincena comercial, pero precios sin competencia. Baratos, buenos y baratos. Fortunato Redón. Casalarreina, 14. AVISO Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

ESTUFAS Y LAVADORAS
PRECIOS BAJOS EN
UNIVERSAL ELECTRICA
GENERAL MOLA 69 TELEFONO 2307

NUEVA RIOJA

VIVERIA Y SERRERIA
Grandes Talleres
Lizaparriz
Logroño

Peregrinación nacional española a Roma y Lourdes

Asistirá a los actos de beatificación de la Madre Teresa de Jesús Jornet, fundadora de la Congregación de Ancianos Desamparados



Las lecturas de NUEVA RIOJA manifiestan ya conocimiento de la magna peregrinación nacional española a Roma y Lourdes para asistir a los solennísimos actos de la beatificación de la venerable Madre Teresa de Jesús Jornet, fundadora de la Congregación de Ancianos Desamparados, y presidida por el Em. Sr. cardenal Garriga, el Excmo. Sr. arzobispo de Valencia y otros obispos españoles.

Entre las regiones españolas más conocedoras, admiradoras y beneficiadas por la Madre Teresa figura la ciudad y provincia de Valencia; la historia de la fundación de la Casa Asilo de Valencia, hoy Casa Generalicia y noviciado de la Congregación, está íntimamente vinculada a la Virgen de los Desamparados, Patrona de Valencia, y a la memoria de algunos eclesiásticos valencianos, muy en particular a la de don Francisco García López, que murió siendo obispo titular de Larimo.

De pura y escogida cepa catalana nació la nueva beata, que va a aumentar el catálogo glorioso de beatos y santos españoles; la publicación de Aytón, provincia de Lérida, fué su cuna.

Pocas son las provincias españolas que no cuenten entre sus obras benéficas alguna o algunas Casas-Asilos de Ancianos Desamparados de la Congregación fundada por la Madre Teresa.

Antes de recibir de Dios la misión de fundadora de la Congregación de Hermanitas, ejerció el magisterio con celo y competencia en la villa de Argensola, provincia de Barcelona, razón por la cual el Magisterio Nacional español consideró como una gloria suya que sea glorificada por la Santa Iglesia.

Contemplando de Hijas suyas, acompañadas por algunos ancianos de los Asilos, irán a la peregrinación a Roma para asistir también a la beatificación de la venerable Madre.

El benemérito fundador de las Carmelitas Terciarias, Padre Palau, muerto en olor de santidad, costó en los principios de dicho Instituto con la valiosa ayuda de la Madre Teresa, como reza esta orden suya comunicada a sus Hijas: «He dispuesto y dispongo que en el estudio de escuelas y enseñanzas os sujetéis todas a una visitadora, y para ello he nombrado a la Hermana Teresa Jornet. En desempeño de este cargo estuvo la venerable Madre en las Islas Baleares y recorrió Aragón y Cataluña. A la muerte del Padre Palau, como la obra del Instituto de las Terciarias no estaba aún consagrada canónicamente, Teresa Jornet se reintegró a su hogar al lado de sus queridos padres.

Los que nos quedamos en la Patria por ella santificada, glorificada y beneficiada, los acompañaremos en espíritu para venerarla así ante el altar donde sea glorificada por primera vez la imagen de esta nuestra fundadora, gloria de España y del Magisterio español.

Los riojanos casi podemos gloriarnos de haber tenido a la Madre Teresa viviendo en nuestra provincia, pues siguiendo ella los caminos desceñados de la Providencia, hizo el noviciado en el convento de Clarisas de Briviesca, población de Burgos, pero limitóse a la Rioja; allí, como maestra, se le confió la enseñanza de las niñas.

Logroñeses, riojanos: A Lourdes en peregrinación diocesana con nuestro prelado; a Roma y Lourdes con las Hermanitas y los ancianos. F. G.

Más tarde, como fundadora de las Hermanitas, la Rioja conoció en repetidas visitas a la venerable Madre en las fundaciones de las Casas Asilo de Calahorra y de Logroño, que personalmente llevó a feliz término.

Logroñeses, riojanos: A Lourdes en peregrinación diocesana con nuestro prelado; a Roma y Lourdes con las Hermanitas y los ancianos. F. G.

Con el mismo carácter de fundadora actuó la venerable Madre en Barbastro y en Huesca, donde Dios la tenía preparado el al angel tutelar de la Congregación de las Hermanitas en el muy ilustre señor don Saturnino López Novoa, quien fué de hecho fundador y como a tal lo veneran las Hermanitas.

Logroñeses, riojanos: A Lourdes en peregrinación diocesana con nuestro prelado; a Roma y Lourdes con las Hermanitas y los ancianos. F. G.

Dulles y Pineau, en Manila para intervenir en la conferencia de la S. E. A. T. O. Fuerzas de Sukarno desembarcan en Sumatra y entablan lucha con tropas del Gobierno revolucionario

MANILA, 10. — Llegó a Manila por vía aérea el ministro francés de Asuntos Exteriores, Pineau, para asistir a la conferencia de la SEATO, que se inaugurará mañana. Trataré —dijo a su llegada— sobre los preparativos de una conferencia de alto nivel con Rusia, no sólo con los ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña y Estados Unidos, sino con todos mis colegas de los países miembros de la SEATO.

LA SITUACION EN INDONESIA SINGAPUR, 10.—Según informes de los revolucionarios indonesios, un pequeño grupo de tropas del Gobierno central desembarcó en la isla de Sumatra.—(Efe).

Por su parte, el secretario de Estado norteamericano, Dulles, a su llegada a Manila, hizo un llamamiento para el fortalecimiento de esta organización defensiva regional que es la SEATO.

AMSTERDAM, 10.—Radio Hilversum ha difundido un despacho de Singapur en el que se anuncia el desembarco de fuerzas del Gobierno indonesio en Sumatra Central. Cuatrocientos soldados gubernamentales desembarcaron a 16 kilómetros de Bengalis e iniciaron los combates con las fuerzas rebeldes.—(Efe).

Escuadra norteamericana en visita de cortesía a Barcelona

WASHINGTON, 10.—Actualmente se está llevando a cabo en Europa un sistema de centros de mando en diversos puntos del continente, y los aeropuertos de la OTAN están siendo dispersados al objeto de poder hacer frente a la amenaza de una guerra nuclear, han declarado al Congreso en un informe los funcionarios del Departamento de Defensa.

También llegaron a la capital filipina el jefe del Gobierno neozelandés, Walter Nash, y el ministro australiano de Asuntos Exteriores, Richard Casey.—(Efe).

La OTAN se prepara militarmente en Europa

Se agrega que los Estados Unidos y los países de la OTAN trabajan en un sistema de oleoductos de forma que se eliminen los excesos de combustibles en unas zonas y la falta de él en otras, y por último se informa que en algunos países se mantienen tropas militares que exceden en número de las actualmente en servicio en los Estados Unidos.—(Efe).

BARCELONA, 10.—En visita de cortesía han llegado a este puerto el portaaviones norteamericano "Saratoga", de setenta mil toneladas; seis destructores, un submarino, un buque transporte y un petrolero, afectos a la VI Flota de los Estados Unidos en el Mediterráneo.

«La única batalla...»

(Viene de la primera página) su soberanía y contra su prestigio de nación madre de naciones, atentados urdidos y preparados, cuando no dirigidos, desde el propio país cuya independencia ayudó a erigir y cuya libertad como nación, la propia España, en magnífico gesto de alta comprensión de los valores morales de la civilización, se comprometió a respetar y a defender.

A causa de sus grandes dimensiones, el "Saratoga" fondeó fuera del puerto, junto con el submarino y el petrolero. El contralmirante C. E. Cooper, acompañado del agregado naval de la Embajada, del cónsul general de los Estados Unidos y del oficial español de enlace, cumplimentaron a las primeras autoridades.

«La única batalla...»

Tras sugerir la necesidad de un bloque de naciones en prolongación de la alianza atlántica y capaz de velar por la seguridad del Occidente europeo, tan duramente alcanzada en su flanco norteafricano, el ministro portugués de Defensa preguntó hasta qué punto puede ser lícito permitir que países de reciente formación se puedan transformar, con la mayor tranquilidad y certeza plena de la más segura impunidad, en factores permanentes de desorden internacional. «En estos momentos —concluyó— en que las nebulosas flotan en el aire y parecen aproximarse a nuestro lar común, la España amiga, la España sin miedo y sin tacha, la España heroica, puede contar siempre con la cariñosa, sincera y fraterna alianza de toda la nación portuguesa y de su ilustre Gobierno».—(Efe).

Dos patriotas húngaros ejecutados por los comunistas

VIENA, 10. — Dos patriotas húngaros que habían sido condenados hace algún tiempo por un llamado "tribunal popular", han sido ejecutados hoy, según ha dicho esta noche Radio Budapest. Se trata de Imre Varga y Josef Nagy, calificados por la emisora roja de Budapest de "criminales contrarrevolucionarios". La emisora no especificó la clase de "crímenes" cometidos por Varga y Nagy.—(Efe).

Sacerdotes húngaros excomulgados

ROMA, 10.—Han sido excomulgados, por decreto de la Sagrada Congregación del Concilio, los sacerdotes húngaros Cleardo Horvath, Nicolás Berestoczky y Juan Mate, por no haber obedecido el orden de renunciar a sus mandatos parlamentarios y otros cargos de carácter oficial dentro del régimen comunista de su país. La excomunión seguirá pesando sobre los sacerdotes mientras continúen ejerciendo aquellas actividades políticas y no expresen su arrepentimiento por su conducta.

La princesa de Mónaco, a punto de dar a luz

MONACO, 10.—Según los médicos que la atienden, la princesa Grace puede tener su hijo en cualquier momento a partir de ahora, pero no descartan la posibilidad de que el alumbramiento pueda ocurrir más tarde. La princesa pasó la mañana leyendo el correo, que le trae un promedio diario de cien cartas deseándole toda clase de venturas.—(Efe).

La Sección Femenina riojana obtiene grandes éxitos en el concurso nacional de Coros y Danzas

EL GRUPO MIXTO DE COROS Y DANZAS DE LA CAPITAL Y EL GRUPO DE DANZAS DE JUVENTUDES DE ALFARO TOMARAN PARTE EN LA PRUEBA NACIONAL



El Jurado nacional que entiende en las fases provinciales y regionales de los concursos de Coros y Danzas de la Sección Femenina ha hecho público los resultados de las competiciones realizadas en cada una de las provincias españolas, así como las de sector, seleccionando los participantes que han de disputarse el premio nacional en la última fase, que es la nacional.

En esta fotografía de nuestro archivo se capta toda la belleza de una danza riojana, que interpreta el grupo de danzas de Alfaro, que es uno de los seleccionados para tomar parte en la fase nacional

La clasificación provincial de Logroño en este XIII Concurso de Coros y Danzas de 1958 ha sido la siguiente:
Coros. — Sección Femenina: Primero, Logroño y Ezcaray; Juventudes: Primero, Instituto de Logroño; segundo, Juventudes S. E. de Logroño, y tercero, Ezcaray.

Danzas.—Sección Femenina: Primero, Logroño A; segundo, Santo Domingo de la Calzada y Logroño B; tercero, Logroño C; cuarto, Ezcaray, y quinto, Calahorra. Juventudes: Primero, Alfaro; segundo, Logroño (Juventudes S. F.); tercero, Instituto de Logroño; cuarto, Colegio de la Enseñanza, y quinto, Calahorra.

Danza antigua S. F.—Primero, Logroño.
Sindicadas (Danzas). — Primero, sindicadas de Logroño y Grupos mixtos de Coros y Danzas de Sección Femenina: — Primero, Santander A; segundo, Teregano (Segovia); tercero, Logroño; cuarto, Soria; quinto, Avila, y sexto, Baños de Valdearado (Burgos).

Danzas de Sección Femenina: — Primero, Santander A; segundo, Teregano (Segovia); tercero, Logroño; cuarto, Soria; quinto, Avila, y sexto, Baños de Valdearado (Burgos).

EL GOBIERNO FRANCÉS APRUEBA...

(Viene de primera página)

DICE RADIO MOSCÚ LONDRES 10.—El plan del primer ministro francés, Félix Gaillard, sobre un pacto mediterráneo ha sido denunciado esta noche por Radio Moscú como "un pacto militar" lleno de "peligrosas consecuencias para la causa de la paz".

«Existe toda la razón para creer —agrega— que el proyecto del Gobierno francés coincide con las preocupaciones españolas. España siempre ha combatido por un pacto mediterráneo». «Sería bien recibido por los Estados Unidos, que, discretamente, han inspirado en él a Gaillard, y por Italia, que en los pasados años ha reanudado su tradicional interés por el "Mare nostrum".

En una emisión dirigida a la Gran Bretaña, la emisora soviética dijo que la Prensa occidental y los iniciadores del nuevo pacto se interesan por una comunidad económica y de defensa de los países mediterráneos, pero que eso está lejos de la verdad.

«Hace cuatro o cinco años —continúa "Le Monde"— pareció que Inglaterra concedía poco interés a un proyecto similar por crear equivocadamente que iba contra ella, pero hoy no tiene las mismas razones para oponerse a sí mismo».

Atribuye al secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, el verdadero patrocinio de la idea, por temer —señala— graves repercusiones para la posición occidental en el Norte de África, en el caso de no ser resuelta la crisis argentina.—(Efe.)

«El rey de Liria, por su parte, encontraría en ese proyecto la fortaleza que necesita para resistir el empuje de la República Árabe Unida. En cuanto a Marruecos y Túnez, nada sugiere que puedan ser hostiles al plan que, sencillamente, viene a ampliar la trama de su propuesta federación norteafricana».

Una vez aceptada la sugerencia, vendría la necesidad de elaborar un acuerdo para su aplicación y es entonces cuando se corre el riesgo de que el problema argelino vuelva a suscitarse de nuevo».

«España —termina diciendo— ha dicho a menudo que el pacto mediterráneo debería ser concluido tan pronto como se haya dado solución al problema norteafricano. ¿Estaria conforme en modificar su actitud en el momento en que la pacificación francesa (en Argelia) hace caer el escepticismo en todo el mundo?».—(Efe).

¡Lavadoras averiadas!

Se arreglan
Se pintan
Se modernizan como nuevas
TODA GARANTIA

Industrias Eléctricas SAENZ
Taller especializado
Avisos al 13-68

LA SEÑORA
Doña Escolástica Pradas Delgado
(Viuda de don Ignacio Anguiano)
FALLECIO EL DIA 9 DEL CORRIENTE, A LOS 86 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los S. S. y la B. A. de Su Santidad
R. I. P.
Su aliada hija, doña Concepción (Vda. de don Fermín Sáenz); hija política, doña Teresa Manzano (Vda. de don Agustín Anguiano); nietos, Adoración Sáenz, Concepción y Alfredo Anguiano; nietos políticos, Ricardo Orduña, Francisco Martínez Corbalán-Sáenz de Tejada y Ana Mary Martínez; hermano, biznietos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 11 de marzo de 1958.
IGLESIA PARROQUIAL.—Santa María de la Redonda.
FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, MARTES, a las ONCE.
CASA MORTUORIA.—Muró de la Mata, 4.
La familia no recibe

EL SEÑOR
Don Pablo Marín González
(Contratista de obras)
(Cofrade de la Hermandad y Apostolado de la Oración)
FALLECIO EL DIA 9 DEL CORRIENTE, A LOS 74 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los S. S. y la B. A. de Su Santidad
R. I. P.
Su apenada esposa, doña María Paulín del Pozo; hermanos, don Clemente y don Santiago (ausente); hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 11 de marzo de 1958.
IGLESIA PARROQUIAL.—Santa Teresita.
FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, MARTES, a las DIEZ.
CASA MORTUORIA.—Gonzalo de Berceo, 27.
La familia no recibe